N = 0l & At & Ml A

20199 = =20l &t e H &K

AR sENRER = &
Hau: sARFM
S9l: 5HU=NSAL (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
sSEMRS= 729,457,818 690,794,055 38,663,763
= 329,337,747
s 164,090,600
J| 62,935,465
< 173,094,006
s3I 41,274,865 38,893,216 2,381,649
= 5,415,992
s 10,914,600
J| 682,843
< 24,261,430
sZ AN 30,330,490 29,269,567 1,060,923
= 5,415,992
s 10,914,600
J| 682,843
< 13,317,055
sHe=XNSAX & 1,683,275 2,454,123 AT70,848
= 116,100
< 1,567,175
SsSHIE<0IXI& 129,600 162,000 A 32,400
308 XtXIEHHSOIA 129,600 162,000 A 32,400
01 X HHILEES 129,600 162,000 A 32,400
Os0HItE<0I XA 129,600
HedsdelsXAId2E XA 396,000 396,000 0
308 MtXIEHMSOIH 396,000 396,000 0
01 HXNHHBHEELS 396,000 396,000 0
OWd=sgouBEH2E X 36,000
O=sEE=sdEHH2g9 X & 360,000
sHEAHE S 892,000 1,030,848 A 138,848
308 XXIEHH SOl A 892,000 1,030,848 A 138,848
01 AXHHIYEES 892,000 1,030,848 A 138,848
OsoHgetdst sk 892,000
SHEXNIGAZASR2L X 33,600 33,600 0
308 MtXIEHSOIH 33,600 33,600 0
01 X HHILEXS 33,600 33,600 0
OsHEXNAAMHAZSRL2EXA 33,600
s gAH XA 88,675 108,675 A20,000
308 AHAIEHSOIA 88,675 108,675 220,000
08 WSII20HetE = 88,675 108,675 A20,000
OXNEsHHZAH X 88,675
sHUEXSEFE 27,300 608,500 A 581,200
201 L4l 8,000 8,000 0




.

=]
"l
U
<)l

= A

or)

=

KJ
M XJ Ko
W = K
Ok K4 Tr
<) I+ 3l
K 5D 3D
Ho Ho Ho
& oF
< RO O

o o o o o o (e} o o o o o o o o (e} o o o o o o
o o o o o o o o o (=) o o o o
o o [aV] N © © © [aV] < < < o o o
Ao s |7 S s |=|=]|= SEIE
') — — —
Ko = AN a <«
= <
=
S 818 318 ISERS S S S 3 8|18 |8 31818 818 |8 S |8
o (e} o o o Yo Yo} o] o] Yo Yo} o o o Yo} Yo} Yo} o (e} o o o
© o |o w | © |w© < < < 0 o | o |0 o |lo o ol|loc |o o | o
TED - - - ) ST I R NERERN A
uikd ©
Ak
o o o o o o o o o o o o o o o o O o O o o O o O O o o o o o o o o o o o o o o
o o O o o o o O o o o o o O O o O o O | O o O O O O o o o o (e} (e} o O o o o O o o
o o O o o (e} o O o0} (o0} o] Yo n O Yo — — — | — — O O ™M © © O © Yo} Yo} Yo} Yo o o o O o o
© 6 6 & d|D|w O|F|F |G [0 & 5 |C S|F |6 S IF|F gr|lw|g|w o|d|d|g s|ls|ls|ls a|lg|s
b gl [l oS S M BN IR H i A SSHN ST RSSO B B
3 0o
<
=
mr nr nr U
o
r =
! I
] . =
<0 ok
: H <
a1 G O 'S B)
< EUI! = E )|
I- o R R B0 oK Ho ot
= 3l xr o 0H m | < o2 =
o Ok o o K RO ui} R |3l 5 RJ
— Il K [s) iof o} | [ | 3D ulo KIo
= =4 K- =] ”l T il = < | K = ur
o] & & K o K WH o o up R0 o m zr |3 DR | R <
= < =< & Rl R ok ok | a0 K o o) = K| s KI H| RS K~
oF R R Ko K K0 m o o | = " M3 80 W |’ M W |up M o2 (Ko | |[H K
ol - I o = o R 0 ™ | ™ S ORI R0 |3 |2 AR TS| =|WR
. - 0 o a5l ¥ | |80 WMo |H E ORK|S ulo &0 Mo ~ T U0 [®oom | %0 T ol |4 | |r B |ow
® |m <3 D 3l T o |R IR B |N|D I X’ = =k o mixK|® o[+ |”R|D K |IR|IR S|R|R
0 | D) M0 w0 MO Z 3D | K |KF 3| H | RO ORO| T ) RIS ok Wo | O[O0 K |20 | |[R0 S | H | T o) W |2 |
o ok o8 O M O |3 | H |0k [& H|D|< H H|or K < H X0 | R [R |5 |~ A 0 |R|R[R B |~
= |< O O S| O|3% (< Ojol & O O] H =4 = O o m|RrR|K Ol || Ol |R|R Ok |z
< — ol | — o | — | o K © — or o | o | = 3D [~ | S| o |[— 50 |~
I |e I I 8| o) & < 3J W8 (< z|8|° TR RS o | B
. Ho ki Ho Ho Tl Ho
M Ho
<




.

=]
"l
U
<)l

= A

M % %0
Wo = O
OF K1 &r
<)+ 3l
LU
Ho o Ko
M & oF
<N RO O

o (@] (] o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o
o o o o o o o o o o o © © <t < o o
[e6) [ee] o) o (@) o o o (] (@) D © © (<o) (<o) (<o) O
20 s|s|s slg s = | = s |sg ol == < |« < |«
Ko < | < J 1< 4| < |«
E
E=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o © © O o o o o o
o o o < < < o o o o o o o © © © o o [Ye) [Ye) Y]
=) o |o N~~~ o | v |o o |o o |o o | o |o © | ® |m —
Har | S 8188 g2 |2 = |7 © | §191° |
uilEd!
Pak=
S 8| 8|8 8|8|8|8 8| 8|88 88 8|8|8 8|8|8 8|8|8|8 8 8 8888 8|83|8 83|383|8 8|8
o (@) o o o (V) (V] [aV) (V] o o o o o (@] o (@] o o o o [ o o o o (@] o o o o [ep) [ep] (5] (o)) (0] D [Te)
c S|l S|l | |lw || |w U w o|lo|o ot |G |w|w @ W & & & o&|N|N N|laoa|ad o~
— — (V] (V] [eV) ™ (85} ™ ™ ™ o6} o0} (o0} (o0} <t < < Al (e} (e} ()} ()} — — —
Y] Y] Y] Ye) <t [aV] [a\] [a\] [aV] — — — < < < [ep) [ep]
ar
<
=3
or
%0
Bl _
D0
: sy
ol Wl KT Rl
< or af = KF
I+ E o Rl = o
= o} ulo H0 K K0 o =3
. < Rr T+ or I = T %0
—~ K0 [ = U = Uo <0 no 3!
= T = I ~ 0 A0 ulo [ 30 =4
o] il no oy no no Ul oo S| ® 3l ok il Kk R0 T K
= = K R K I S = | S |k W |8 = N kd 0 ok R o
Mﬂ T g |H |®|®|H R =] ok | M| R | & oo ol 0 %0 K- R0
ol TS| W |k |3 |[<x H =R e = T o A R 30 ar 0Fr o Ar
. M0 Ro [uo |[®o &0 [ D [ulo |®o Ro T |3Z W F F A0 | Uo |R RO|[H || M0 B RO DO HO = | o |30 &
= or 80 |® |® 80 || &®|&® o B0 [ma < H Ho - o | ®|[® o |ok |8 [ < W 3 L < T & - o | R |R RO
o |oF ¥ |o|oy B ||| 3| | K |A D FOF S H | O[T Mo |zo[oM |A D) OH M B0 OF A0 H Z 8D | Kk | K- 3D | Mo
. ANHIRIR | H|R|R | |oJ|oF ol O Ol |F FF|R|RK | |0kt O O MW O MO|T |3 H|[o|[&F H|
.._A.BDMND@NND&%MD S| O|R |k Ofa | | O O O S (O |< O H
7o) @® | — o] | ® | = KO | — | = | = ™ | = ol — | = o | = ™ | » ™
I+ S Q| a1 S |e Ho L |° Qe Qe a1 g |° Q|° Qe =]
: Ho S Ho
M
<N




AR SEURESR SN sYED
g sgFAxoHd
S SEQNSHUSIHYAZN (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 243 1,500 1,500 0
OsgolasdsS/R33RANY 1,500
SANUsERIXZ 1,118,000 1,300,000 A 182,000
= 860,000
< 258,000
308 XXM SOIA 1,118,000 1,300,000 A 182,000
= 860,000
< 258,000
01 AXHHILEES 1,118,000 1,300,000 A182,000
OEAMSsERIXA 1,118,000
= 860,000
< 258,000
HsdgEHRE 175,500 195,000 A 19,500
= 135,000
< 40,500
308 MtXIEHSOIH 175,500 195,000 A 19,500
= 135,000
= 40,500
01 HXNHHBHEES 175,500 195,000 A 19,500
OAseode22e X2 175,500
= 135,000
= 40,500
HsAHESSNJIAHUEH2 I 365,000 260,000 105,000
308 XXM SOIA 365,000 0 365,000
10 3J/2S0HUHeZAEEALS I 365,000 0 365,000
OFsHESSNIAMEHZ2E 360,000
HEsH Y E I 5,000
TEZEHSRUEETE 61,200 300,000 238,800
308 A EHHSOIA 61,200 300,000 238,800
01 HXNHHBHELS 61,200 300,000 238,800
Ox==2d8sRUHEL N 61,200
FHsREs4dIE 415,600 120,000 295,600
308 XX EHHSOIA 120,000 120,000 0
01 HIXNHHBNEES 120,000 120,000 0
OdEsEs4dld 120,000
403 MtXISHE X201 & 295,600 0 295,600
01 X SHHA2E = 295,600 0 295,600
O8EsRESIIBAF(FUEHA) 295,600
FEsMAFIXNALMEH2E 300,000 300,000 0
308 MtXIEHMSOIH 300,000 0 300,000
1037/ 2S0HUHSB A ALS HI 300,000 0 300,000




.

=]
"l
U
<)l

= A

ok
M % %0
o = ofr
Ok Kq ®r
<) al
L
H0 Ho Ho

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o o o o o o o
S8 |8 S 3 S S S S S S 3 2
Ao SRS =} =) =} S S g g g g N
KIo al<l« < < <
E|
=)
o o o o o o o o o o o o o o ()
218 |8 S 3 S S S S 3 2
glg|g =] s =] S S < N N
LH3r N Bt ~ — — - -
uilEd! o . o
Pdk=
o o o o o o O O o O o o o o O o O O o O O o o O o o O O o O O o o O O o O O o O O o O O
S| 8|88 81883888388 8383|8338 388|8 8383888383388 |8 8838|383 II338338|838388
Sla|la|lad a|loc coc|loc co|lo ccoc|®w on|ow om|w ® o®w|o FF|ow FSF|ow 0SSN~~~ 0|~~~ ©
o [ep] [ep] [ep] [ep] N o N (V) N — o O — o 0 — ()] o O — ANl © © ANl © © [aN] ANl © © ANl M~ W0 ANl M~ W0 ANl M~ W0
| F | JF T » O —|3 ®— | O O —|— — - - — — —
ar
<
=3
W mr W W W o m m W W mr (!
or
X0
21
al 80 30
< 0K 0H
- |30 gl gl
= | ol Tl Tl
. i) R on or 30 o
— z R | = - K (U] =
= | o | R i o8 it 30 r
o=@ m s | K R0 R M R & M R
= |a | = Ki O | oo Ki Ho ot Ki 10 on Ki Ho
ok o |x|®|H®|R H 30 = G H B = i H 8
ol |z |or |3 (20 o) | 30 ol R I} 20 o) R IS} 20 ol 0fr
. | | U0 |R 3B | RO < 3 %0 ulo R0 &D %0 ulo R0 3D E|
OO0 |w | = = H|H 7l 20 Ko Ho = = Ho = =) 5 ]
o [T |® |3 |00 0|8 > P 0 Ul oo 30 oy o o 30 >
. R |al | R |R & |3l ~J AlRO ol >3 R RO oJ >3 R R0 E] R0 ~J
— |O|a|R |R O|a o) ol O 1 = R O 3D =4 R O ol 3l o)
X RN I S o 2 5 W 2 5 21 K 5
X0 | ® J ® ) 1<) mJ ® Ho = ®
: —1 & &0 R0 R0 = ok
M ok
A




.

=]
"l
U
<)l

= A

0fr
R ANE]
W = ol
Ok Ki @D
I H
K 3D =
Ho Ho ok

M & oF
< RO T

o o o (] o (] (@] o o o o o o o o o o o o o o o
S S 8|18 |8 818 |8 8|18 |8 8|18 |8 8|8
o s © g|s|s @ | |o s|s|s s|s|e s|s
— [a\]
KIo <
E|
E=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
813|388 8|8 |8 81|18 |8 818 |8 8|8 |8 8181|838 8|8
o [~ [~ |~ ol|lo|lo ol | o | ol | ooy ol|lo|lo o |w |v o | o
D N N N <t <t < ()] (@)} ()] ™ ™ ™ <t < < N N [V} Yo Yo}
H3r b T
il
RS
S 8388|8888 88|88 88 8 8|8|8|8 8 8|8|8|8 8 8|8|8|8 8 8|8|8|8 8 8|8|8
O O O O | ~N]|] O | O |© ©O |l O |lOoO| O O ©O O Ol o ololo|lo o ojlolo|lo o o|lo|loo|lo o oo | o
NN ol |INININ N|lolold o9 9 Slaladlad 9 dlo|lo|le g clgdloglg w Wwlw|lyw|lyw v S|lol|lg
ar
<
=3
 H
r
mo O o o Of
) e A
o} 1oy o} ol
: A0 A0 RO
a1 H0 w0 w0 o = el
< 3r 8 B 3 oy 0 3 ol
I+ <k woon o = o nr 5
= <Y o W o ol H < id H
. El il 30 ol ol | of ol o R | o ol [ o R
—~ o | s R ) R g oD T 0| R oD = W R
= 0fr <k A | = & H 8 8| = BJ H H = 3 | = &lom
o El Y no Ho | ulo H 30 W W |x W oo | o 30 K| # H ®0 | &0 H =
—~ | dl E| K{ o | o Kl ol 8 o ® | K ol © | R K 8 | K o R |© K o AU
mrﬂ H 80 T |l®m|H B |H H 30 0 30 @) | WD H 30 w | = H W 20| H S0 M| D H ol o
ol 1Y ] | |2 o | @ 3 B0 ™ H H | B 30 RO O | 0 3 ™ | B a H o |a I OH S| W
C < o Ho | Uo |®o 3D | Ao < 3 ol 0 W |UH < 3 |3 < o) | < 0 AU < W 8| R
& |z K A= |E @ |k [20 H H S S|a|R|< 0 H|8 || H N3RS DB || S H|<|R
® |R0 = oW | B | O |O) || S |Ro T AT | B | SR MW | WH SR B (s |S|®H T| oS |[R MM X|H|S
. ~o ok Rlo|R|R O |=|A |~ o R o) B[R |~ (A o Of || [A A R R[H|A A o OF W |/ [R RES [ 3 | A
= |3 O Rl |R|R O|lw|al|ed OO O O|@|allel OO |afel|al OOz |a)|el O O)|% |ad|al O O|or|al
H.H_A. N 0| Ho 8|z s |y H0 NS H S SIS Sy s ol B
ol || ® 3l | ™ | o | e m | o | o 3| ®
: 30 | Ok Jo o) B o) B4 3o
M Ho
<N




.

=]
"l
U
<)l

= A

K 31 &1
Ho o Ko
M & oF
<N RO O

o (@] o (@] o o o o o o (] o o o o o o (] o o o o o o o o
S N3 | N S |8 R IK 81818
HE NI s 1T |slgls
Klo 4 <4< O | »|»
4| < |«
E|
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S 21818 2138|838 81818 818 |8 RN K S| 8|3 318 3|3 |88
S S l|lo|o s |lo|o Slo s S lo|o 6| w v S| = [ o |o < | < S | o |o
Yol — — — [(e] [(e] O — — — [V [aV] N [V} N (e — ™ (<P} ™
H3r ST
uilEd!
Pdk=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o (@) o o o o o o o o o (@) o o o o o o [Ye) [Ye) [Ye) [Ye) [o0) Y] [Ye) o) Y] o o o (ep) [ep] (ep] [e6] (o] (o] [o0)
gg|s|s|leclg|g|es|e|e|ee|a|sle g|g|glna|e|~ |-~ ~|s|s=|~|v~|g|g|g g
ar
<
=
or
X0
2]
a1 O =)
= K T
I+ Rl <+ no 31
= M ] &l = <
5 oF = E] Kk o i
— ulo oK < or - a1 1) R t
= o) Ol < m E )l < I KE o)
o] = E! | o o | o a Ho o KF - O %) ~
= K =< Ki ® | o Ki k| = K =& | R Ki T | <k o R o RIS | M| S |KAr
oF | ® N &R M A H oo H & 5% = R L I I T B
ol e v | oo 3 ol | = = SR NNE] 3 ol | 3 5 R | R )l = 1S T = I T =
. < o | < B | ® < o |oF < 3| 3D < D[ H|M | Tk |D|D o) o || &S |[W R D
ZFolzx s |w|m|x Rl ||| g|lR|x N|oc|r| ||| ) |w| 3|0 = 8 T o |R|IR Z|wr|®|®R o
Zo (B ¥ [B | S| 3| EH|S|[R A TSR WV |w|S|F0 WV|F|MH|o) 3| =M | A H = 80| K| KF 3D | = | O |0 @D
. N Mo | NN N EINIA NS NS | NS | RN R |D|0FM O T | MOk ON|ER|R|R H
— |8 Of|s8 |ol|a) O|o)|a|a) O|a |al|al Ofa |al|al Ojo)|o|a) O |ol|< O S| oja|x O|o|R|R O
¥ (2 [®|slz ¥zl |Plglz [Pzl Pzl |¥lg|s s [glg |¥|gls
3| @ 3| @ |a |® | & 3| & « | =
* Ho Ho ) ) Ho Ho Ho
1
A




.

=]
"l
U
<)l

= A

i 3D Ulr
Ho Ho
i E o
A RO O

[ep] o o o o o o o o o [o6) [o6) o]
[QV) o o o o o o © © (<o)
N < < < N N N «@ «@ «@
+ o N~ N~ ~ — — — — — —
n0 %) < < < ™ ™ ™
e = < < <
=)
()] o o o o o o o o o Al Al Al
™ o o o © © © [aN] [aN] [N} < < <t
(e} (e} (e} (e} <t <t <t ()] ()] ()] ()] (o)) D
S — — — ~ ~ ~ S S S 0 o0 )
HE 5 2 2 2 « « N ~ ~ ~ S8 8 &
[e) -
m |2
k=S
Al Al O O o O o O o o O o O O o O O () o O O o O O o O O o o O O O O o O O o O O () 0 - - O O
O OO O N~ o O o O o o O O M ™M O M ™M [de] O M M Al © © ANl © © [eV\] Al © © O O — N <t — N <t — ™M O 1O O O
N OO~ |IS S|S S| & ol KRNI E NS SN |mOeOn|m o DO 8 9|m oY oolo n ddAdS S
o O < W0 < <t < S| < < N~ 0O 0O N~ 0O 0O | N~ N~ 0O O Al — O Al — O A D O O M ™M o O O O OO OO — 0 Mm T <
™M N~ T ™M O o O 0 o0} o o o« — — o« — — ™ @ — — < AN < AN AN < ™ — A O M O O M O (=] Al NN < < <
mon..A.m  ® 2w
=3
o W 3] 5] ] W | e | W mr H rr W W mr mr
0
or — 3r
30 1 o
Bl A0 =]
. 70 00
2 no|w w W ®
< = = = =4 o1 =3 o
W_. ur 30 W _gmo M_ _mm w
. ® __Mm 0 %0 = ) =
~ ur = ] oF 0 oF 0
= < ”ﬂ =4 2 = H - 3 H
o pd 0 o ol M o o o no o o
= m: ) Kl = RS K ® K & =] = = =
oF 4 WM = o H O 80 M & 80 B0 d M & 80
Y| . = M RO = I 0H TD ok ok 0H > 20 ok ok
. o ujo R oF i =< o o =< W 0 o ujo R0 0 0
"l = = = U E] Ll 0 T~ = ol 0 = = = = ® R =
%0 = 0l ol oo u) =) RO B0 iy 30 S R0 K ) 0 0l ol oK 1)
. (o] &0 >3 R O ) ~ AR A of ~J ~ H Ho ok >3 R Ho Ho
= =3 oF = = O ol ol o O il o) ol O O 0 = = O O
T » 18 |5 = 5 8 = = 8 = 2 5
= o 5 0 ® ) ® ) ®
: ur =] = H Ho
15 <
A




SENRER SN S
sgd2=MA
ASHEXH CEE-ED
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
OJ=sE0g MU A IS 34,772
= 17,386
< 17,386
fr=sEUSHSIINH 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
02 HAFAANFEX 20,000 20,000 0
J*+=Z0SASISHAENZ 20,000
CsURELSNR 152,000 416,000 A 264,000
307 21201 A 56,000 56,000 0
02 B AAFER 56,000 56,000 0
OEsuFEadsX3 56,000
403 XA SA=0l& 96,000 360,000 A 264,000
01 HXSHMA2E X 96,000 360,000 A 264,000
OsEdgs2iis2Ia4dsIe25X& 96,000
NAHASE2ZAAEIFALG 166,832 83,417 83,415
= 128,332
< 38,500
308 XXM S0l A 166,832 83,417 83,415
= 128,332
< 38,500
01 IXNHHBNEES 166,832 83,417 83,415
OXNSHAsE2ZAAE RS ALY 166,832
= 128,332
< 38,500
SESMXA 80,600 80,600 0
= 62,000
< 18,600
308 XtXIEHHSOIA 80,600 80,600 0
= 62,000
< 18,600
01 HXNHHBHEELS 80,600 80,600 0
OsEsHMIA 80,600
= 62,000
< 18,600
rEtAZ2s28=4X 3,057,000 2,983,000 74,000
s 3,057,000
403 UHXSHHS =0l & 3,057,000 2,983,000 74,000
s 3,057,000
01 HXSHMA2E X 3,057,000 2,983,000 74,000
OdosHAssRsd=sN(2FSAZ) 3,057,000
s 3,057,000
SESETZHIX A 226,100 226,100 0
s 226,100




ENRER SN sUFD
AR
ASHLXE (&)
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
308 XXM SO0 A 226,100 226,100 0
= 226,100
01 AXNSGHBLEES 226,100 226,100 0
Os=sdZ8lad(FEEY) 226,100
s 226,100
EEHIXNFEH2 S XA 130,000 130,000 0
= 65,000
< 65,000
308 XXIEtH S0l A 130,000 0 130,000
= 65,000
< 65,000
10 B2 SUHUE3AHEAE A 130,000 0 130,000
=sZEgds 223 XA 130,000
= 65,000
< 65,000
SEFSHH2 I 97,500 111,800 214,300
= 75,000
= 22,500
308 XtXIEHHSOIA 97,500 111,800 214,300
= 75,000
= 22,500
01 HXNHHBHELS 97,500 111,800 214,300
SERSHEH2E XA 97,500
= 75,000
< 22,500
EMsUsE2sSAEAY 84,000 74,500 9,500
s 84,000
308 XXM S0 A 84,000 74,500 9,500
s 84,000
01 HIXNHHNBNEELS 84,000 74,500 9,500
OsENlsUse2sXaMNg(ZETY) 84,000
s 84,000
SELASTHIL=SY 816,800 1,000,000 A 183,200
403 MtXISHHE X201 E 816,800 1,000,000 A 183,200
01 AXSHMA=2EE 816,800 1,000,000 A 183,200
sEasidg=zs4 816,800
AotH B S EE XA 397,500 769,000 A 371,500
201 Let24d] 6,000 0 6,000
01 At 2teltl 6,000 0 6,000
O6XHAH S Al BTt = RO 6,000
202 O4dl 6,000 0 6,000
01 SLHAYI 6,000 0 6,000




ENRER SN sUFD
AR
ASHLER R CEEEED
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
6t AHY =& 04 1l 6,000
308 XXM SOIA 157,600 244,000 A 86,400
01 IXNSHHBANEES 57,600 144,000 A 86,400
et S Mtk 57,600
10 37/ 2S0HUHeBHEAEALS I 100,000 100,000 0
Oextat S otH Ut S & &3t K& 100,000
403 MtXISHHE X201 & 227,900 525,000 A 297,100
01 AXSHHMA=2E X 227,900 525,000 A 297,100
eI B MBS K& 227,900
SEMASH 1,625,000 1,475,000 150,000
s 1,257,500
< 367,500
308 XXIEHH SOl A 1,625,000 1,475,000 150,000
s 1,257,500
< 367,500
01 AXNSHHEBAMNEES 1,625,000 1,475,000 150,000
OgEMERH (2SS 1,625,000
s 1,257,500
< 367,500
EMS I EAIE XA 200,000 200,000 0
s 100,000
< 100,000
308 XXM S0 A 200,000 200,000 0
s 100,000
< 100,000
10 3J/2S0HUHeZ&EEALS I 200,000 200,000 0
OsEMGIEMLSR(ZESHI) 200,000
s 100,000
= 100,000
SEMAANLX A 1,397,900 905,400 492,500
s 1,193,000
< 204,900
403 MtXISHHE X201 & 1,397,900 905,400 492,500
as 1,193,000
< 204,900
01 XM A=2EE 1,397,900 905,400 492,500
OSFEMAANERNE (ZSZH]) 1,397,900
s 1,193,000
< 204,900
=208 0l2gEsss 733,500 522,600 210,900
308 XtXIEHHSOIA 73,500 72,600 900
01 AXSHBELS 13,500 12,600 900
OEE=R2F0E0SS s AL EH T A 13,500




.

=]
"l
U
<)l

= A

i 3D Ulr
Ho Ho
i E o
A RO O

(] o o o o o o o o o o o o o o o [e]
o o o o o o o o o o o o o (@]
S |2 < < S 2 2 < 2122 S |2 ©
L._u (@] o o o o Lo L0 Lo (=} (e} o o o A
n — | = ~ ~ ~ ) ) ) < 0 |0 > | D
e < < | <
E=
o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o (] o o o o [e] (@] o Lo Yo}
S S |o S S S 3 3 3 Sls|s S |o NIERE
«© Lo 19} [Ye) [Ye) [Ye] [oe} [oe} [ce} 0 o o 1o} Lo [aV}
LH 3" S < < < o o o S el <<
w2 o o o o T
RIS
o o o o o o o o O O o O O o o O O O O O o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o o o
o O o o O O O o O O O O O |0 O O O O O O o O O o O OO O O O o o o O o o O o o o O O
S Sl2|E S S 3183838183 338189 8883883883838 18388189 3838818818 351818 3 |SF v |v S 3
o O (e o O O O o O O O O OO0 O O O O O O o O O o O O o O O O o o o O o o O — e} 0 M~ M~
© OIB8I8 T BRI¥YBB|¥YBR|IESRBIYCCIRILBIRBRIRRI2|F (2| 2|88 8|
- . . . 2
ar - - -
<
=
i W o L W i
or .
X0 w0 B/ o ~
) 0w 5 =)
. - Ko w2 e
s = <J
3l = < W = 3D
= = N A =
< |5 © N - o e
L L D ow n G o)
= < o K R R < = - < ok
. oo N K = o = ar U
~ | oK 80 B0 80 | 3D F = 30 oF =3
= |'R ™ o om oom | = RC = = 0 R o &
o [ | R o o o|w® <0 Al = o Rl K R (|R o =
= |m WS [k B B[R R o = R 5] K GO ISR = 3
wm R B T B =R ) Rl [ "o I ) N = Ro[B WM =
o |z R = WK W | = 5 5 B T =4 = S|z m|x E=)
i ERY o M ¥ % > o = ® o > o W_ o @ |w |z o m W_ omﬂ @ |5 |5 w :A_“
oo n|=|= B N H|a = w 3 g al = = 2 R|® (W H0|= (= J0| k|80 |5 <+
O I S s Y T B By Ao e £ al e T [0 OF | D T OF @ | |[A B M
N I = = O R ~N © S ol R R © W | R|mn R|R|R R|R || O
— |0 O|R|R OO O|[W =4 M O (] o =4 R O R|R | O|R (R O|m |l |< O
T le lg|s 00 0 = i g = Wlsle |glz |®|z|s
< L] ™ i) < ok | ® < ur | <
i Jo Jo [ <
<




SENRER SN S
sgd2=MA
ASHEXH CEE-ED
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
mE=3=q:] 1,500
OsZEAsSHEFdgA 1,500
202 O4dl 8,000 9,000 21,000
01 = LHA YI 8,000 9,000 21,000
OsEA2SHYE =X 8,000
203 R =&l 4,300 4,500 A 200
03 MM Z=XH S =AY 4,300 4,500 A 200
sEassizxzd 4,300
405 THobH S| 600 0 600
01 AL EFH S 600 0 600
CICIXI E 2t et 600
sHEL NI EEXE 256,000 456,000 A 200,000
308 XXM S0 A 256,000 456,000 A200,000
10 SIS0 E & 2AE A 256,000 456,000 A 200,000
OsoHEgsdd el EsX& 256,000
SERUNRL=2L=EJARJ 1,015,940 513,500 502,440
= 900,200
< 115,740
403 MtXISHH S =0l & 1,015,940 513,500 502,440
= 900,200
= 115,740
01 XM A=2E X 1,015,940 513,500 502,440
sgdRdadgd=z2L=2 X3 1,015,940
= 900,200
< 115,740
BAMERNAHAUERAI RS X R AL 265,500 531,000 A 265,500
= 225,000
= 40,500
308 XtXIEHHSOIA 265,500 531,000 A 265,500
= 225,000
< 40,500
01 X HHILEXS 265,500 531,000 A 265,500
O6XAMIXNSHLAUER] I RS 265,500
= 225,000
< 40,500
SEXNSE A (XH) 5,943,000 3,294,800 2,648,200
s 4,833,000
< 1,110,000
308 XXM S0 A 75,000 150,000 275,000
s 75,000
01 AXNSHBLAEES 75,000 150,000 A75,000
O3sMaAM=AGRNA(ZFSEH]) 75,000




A SEURER SN SYFHD
Hau: sARFM
chelr ASHYX CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
e 75,000
403 Mt SHHSA=0l& 5,868,000 3,144,800 2,723,200
s 4,758,000
< 1,110,000
01 XM A2E X 5,868,000 3,144,800 2,723,200
Osgextad st (FE <) 4,263,000
s 3,475,000
= 788,000
OstEaMEEAXNE(ZFSEEH]) 1,605,000
s 1,283,000
< 322,000
SENESE ML (RY) 160,000 160,000 0
s 80,000
< 80,000
308 A EHHSOIA 160,000 160,000 0
s 80,000
< 80,000
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS I 160,000 160,000 0
OsEags)E8IMARS(ZSEZ) 160,000
2 80,000
< 80,000
AN HsHE LSRR 94,800 0 94,800
= 84,000
< 10,800
308 XXM SO0 A 94,800 0 94,800
= 84,000
< 10,800
01 IXNHHBNEES 94,800 0 94,800
OMIH=sHE LK 94,800
= 84,000
< 10,800
SESE2IASE2HIR 15,000 0 15,000
308 XX EHH SOl A 15,000 0 15,000
01 HXSHBARES 15,000 0 15,000
DeE=sd2stHAsE2d8NA 15,000
A2l 701,093 673,445 27,648
J| 682,843
< 18,250
sAols22 X2 682,843 653,445 29,398
J| 682,843
308 MXIEHSOIH 682,843 653,445 29,398
J| 682,843
01 HXNHHNBHEELS 682,843 653,445 29,398
OsXolE2el Xl &l 682,843
J| 682,843




Rl
o
0J
=
R®l
R0
30
Ho
x
I+
r
W =
Ok Ki @
A
R 3D =<
Ho Ho Ho
i & o

< RO T

o o (@] o o o o o o o o o o o o o o o o o [e]
[Ye] [Ye] [Ye] o o o o o o (@] (@] o o o o o o
N~ N~ N~ o o o o o o Yo [Ye] o o o [Ye] o o
"BEEE 12 lslgldls g8 ¢ s ls s | @ |
ko | ° <1< S R Rl | ! <
E
E=
o o o o o o o o o (e} e} o o o X9} e} X9} o o o o
o o o o o M~ M~ o o o N~ M~ N~ o o o o
o o o o o (@] (@] o o o [aV} [aV} [aV} M~ [aN} (&N} o
s|s|s S | “|l=ls|s|s o | o o g |o |« N
uam_ o | @ |w |
RIS
(@] (] (@] o o (@) (] o o o o o o o o [Ye] [Ye] o o o o Yo} [Ye] Yo} o [Ye] o o o o o o o o o o o o
Yol [Ye] N O O wu w o o O o o o o O N~ N~ o o o O N~ N~ ~ O I~ o o o O O O O O O o O O
[aV} [aN} N O O o [e] o O o o o o O < < o o o O [aV} [aN} N O A A N O O O O o o O O
O |lo|lo N N dd|lo|lo o|ld|ld|ldld dalN|Nlglglg gla|ladald o N|w|low|lo o o F F ® ® A A
— Al Al Al Al A N~ N~ [ep] (ap] @D ™ ()] (@] D AN © Yol [aV} —
[ap] [ap] (ap] @D ™ (@] (@] [oe] [ee] O AN ©
al —|—=|—=|- —|o|= o|lo|lo o
<
=
or
e g
Bl =
. o B0
al O 0H = R
< RI O 2 =
I+ 50 o ﬁ &
= il E=) 30 e mT <+
. ok = 0H 0 S ) ulo
—~ 1 Mo =) o = <0 o o ok 00 =)
= R Rl s} o 1o = R R 3] < T
oy or K- R) Rl U ~ m US o] o
= E i Kt 0 Hio 0 Ki m u o) R) )
oF 3] a1 oF E ) i R|H M M = * K R~
ol - R ) 3l 1o 0 W lm|s |0 B &’ - o & ok =~
. R |35 |3 0 K Al ) Ok LA A OF| R |W |/ = 3|8 |3 |3 0 < 00 T 3 DM
&k |8 o R DR 5 A tio I ) Sl |nd | = |= O ooy |8 [m < 3 < R B R B0 K0 OF
o |OF o |m B OE d0 K S R ||| M| % B (M0 ro RO |0 [ |D0 RTOBD | R)|OW[F OB M B0 Hoo@0 HoOH W X
. W0kl OM O35 |3 MN|@ [H|38 |8 /R |R (K[| 00| 0 0| OB OMO R I O
= |m | |x O O S O v (W |k [f O KO- |H M O|8|R|IROO|&|o|< O O 0 f O
H.H_A. Ulsls NS kIl |g | & |3 || Zlgls Ils|s &
R« « | ST |r|® a | e R |
: Ho < | R <[ RO [ KO Ho Ho
rr 3o W[ Ko
< Ho




.

=]
"l
U
<)l

= A

d
Kk R
Wo & Kk
OF T &
Faid
W W&o
Ho o Ko
M & oF
<N RO O

<

n0

Kio

Hl w

10,000

A 1,500

A 1,500

9,000
9,000

AA44. 774

A 17,360

A 17,360

A 60

A 60

A2,300

A2,300

A 18,600

A 18,600

3,600

3,600

H3r
Wikd
RIS

16,500

16,500

3,000
3,000

161,674

134,260

134,260

55,160
41,160

14,000

17,300

17,300

29,400
6,600

22,800

32,400

32,400

850,000

Off &t 24

10,000
10,000

15,000

15,000
15,000

3,000

3,000
3,000

9,000
9,000
9,000

116,900

116,900

116,900

55,100

41

,100

33,100

31

,100

2,000
8.000
8.000

14,000

10,000

10,000
4,000
4,000

15,000

15,000
15,000

10,800
6,600
6,600
4,200
4,200

36,000

36,000

10,800
25,200

850,000

s

30

t2

SH
1=}

03

202 o4 Hl

01 SLHOHI

ro
<0
.u&

o]
oll

xr

ulo
o}
U]

ol
M
R0

Ho

ord

=
=)

308 A+XIEHH

01 XX

| O =

2

=clCU

o

—
Rl
U
S}l
Jo

0
30
0B
RO

30
0B
1J
oll

01 AtR 2t 2l |

00
<+

o]
oll

oJ
ok
ulo
T

<

rr
1o
ok
<
K
Ho

ulo

00
<+

A0
o
M

ol

Kr

n0
o

K-

wl

U
Ho

30
0H
20
Ho

LAl € & Hl &= Xl

OMNREJII

202 044l

01 SLHOYI

4
KF
oF
31

®[

R0
Ho

KJ
KE
o-
ol

KO
fir

t

¢}

0259 0|

0

KO
i

KO

70

_|I,_
&l
0
3D
Ho
o
ol
oF




=]
"l
U
<)l

= A

=
=l
K0
&D
rir 0 g
o 0 =
oF W0 7
AT
W OF I

B =i

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

850,000

850,000

850,000

850,000

Off &t 24

850,000

850,000

850,000

850,000

850,000

=
=

LI HeH X

o
K
ro

702 DI

o
K
d

o
)
i
0

0l0




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

M & oF
< RO T

N~ o o o o o o o
S S 215|818 g 1818 |°|° |glg|g |g|g|lg |22
i < < o |lw | w |« > < [ < > > > 3 3 > RS
Ko S o S R RY M 8|88 8|88 M
p 3 R I 4| < |«
e 4|«
P
W Al o o o o o
> 3 g|1g|8|g g g |gl€ |gl8 |g8|g|° |glglg |g|g
~ Q o |lo | |o ; ; 5 | o SIS S| o s |o 2P
mz | 8 «© e
RS
3388¢|338|8|8|glgg88888cc8eg8888888|glgg|gleggl|g|lelgglge|glec|g|g
Noowalo Tolo|s | o N o © O — — © ®© © N > 5 © > Te) > > =) 3 > =) |3
_ |3Egeg gz g|5|3g 8RS RR =~ o dle o @|ole olgigi8 88|88 gl
mvrﬁ S o oo~ © T
<
=)
e~ W U
or
X0
B
ol
= 00 _
o <k -
il _ 7 ol
=3 > 70 o o <
- 50 o o ol = or
= 01 o ol o 80 oF o
ol ol ) o T Ly = t B
o ot 28 & F at T R w0 | & iy 2
o & | 3 S om = o <k H| = el g
e | oy _ g ur m_u 5 M K i no = | 80 M 3| op | K |0l =
by T Mo = 70 o Nk ok 20 2| ok hl=|ls|s
; U io|s|s s mwon = 53 S Fls|a O N Y s A =
- - | @ - [ = R DT 1o m_“ D oo | D ol o n | o alo a0 < S |@rfuo|s || D
= R Bl |m <k or oOF < 2 MW R OB X od 8 KRR 2| H| |z = =
R0 K- =l e T I - S TR R T SRR ETE N i o i FU R O
K AR 3w < O B T R =G = T EUE I T T s B = = T - R TR I R
. Gl WM o mz.__ 0ot O O W OO MR O X R S I~ S - I O o o N e e O = B
MA_H - = &g | = O O O M O W O|a|x O|la |8 O|=|a|a O|a R | Oz |
o =5 |35 N 32 219 - | @ T~ | 0 |o|o H | =
. 50 mﬁ %% 2 |8 & [° 8 1° T IR ]S o1 | &
i A o %0 w &0 Xl frs)
A <r H
H0




Ko< I
Ho Jo ®o
M & oF
<N RO O

o o o o o (] o o o o o o o o o o o o o o
o) [Ye) o o o [Ye) o) [Ye) o o o o o o
- N~ S |32 S I S |3 |2 S |3 S
T m SH IS 818 |38 3| S| 2?2 R
Ko q AN al<l« a9 a4 <
El
E=]
o o o Al Al Al Al o o o o o o o o o o o o o
o o o <t <t <t <t o o o o o o o o o o o o o
o o o — — — — (@] o (@] o o o (@] o o o o o o
- s |o o o o ) RN o lo |o o lo|o o |o S o
™ ™ < D D D N~ N~ N~ o o o Lo N~ N~ (&} Al N~ (&)}
HEr D & & & SRR RSN © ST
RS
() (e} o o o o Al O < (V] 0 < (V] o0 <+ (V] Al 0O < o o o o o (e) (@) () (@) o o o o o o o o o o o o
o) Y] [Te) o o o D T N~ < — < — <t < — o o o o o o) Lo [Ye) Y] o o o o o o o o o o o o
© © XSS SI® LT T[T TN C TN [S |8 O S|a|d|IdANIS|SIS S |S S S S S S S|S
[aV] (V) [aV] o o o — N ™M 0 N~ O Q0 N~ O [ee] 0 N~ O (<] (<] (<] © (<] — — — — Y] [ee] «Q [ee] N~ N~ Y] [QN) o o o o
PN 2 8B ESIFNISI SIS FE8EIIN|INNIN|S|ISIIS|IL|TIT I |IIFE @Y ©
3r o< R e Y N
<
(=
o o W W
ar
0
=) = <
it 3
3l K <H
< - 5 o ~ -
Kk
I+ 30 a2 3l o0 3D
= =] - =z W =z W Ho 5} R =
. o M or R 30 r = = %0 o @r
— no ~ oF 80 o oF O g SO E
= = mm_ zM 0K E LEE Gl 8 00 T RM&D
ol KF a7 o 20 wr o | o 2 B KI 2 3 0 20 <&
- ol 0 = g = AR R0 Wwr | %o 20 M o BOUr ®0 w0 | S
oF = 5 5 80 vl B O 80 Z o | |® A8 R R R R
ol 3 z 2 oK S 5 <« oK Z|E|s|d = |o T Tlo|lg R wRE T8 |R
. =] Ho|fo & _m_nmv or ulo s o E] || |sS as|ma|mloy M|W|5 T R 3D 5 5| U0
ZF |lm B 3|2 |m X il = o = or T OO [wr | = (U0 0| m [ | M= & o<k oW o ouw W=
o |® oA BN |a 2 o ol Al 8l Al oMo 3 /||| W || |Hla S|0|s W S 8 /@ W[
. oM O |m |A & <I 4 ~ K z|® |8 K Ol | R~ B |||~ OF|R|M H WK S TR
< < O ol (&) O | o <) = H0 O o) |k O o | R[A0 O|ls | |o) OIR A ODO0O M O|R
1+ |3 sl |0 =] g 2 nig|s nig|le Mzl |88 2 |8
™ oJ 3l » | ® | ® | ® ™ <
. 31 Ho =0 70 R0
M Ho
A




42 sxNRESR 2H  EAERED
HE: SAEREHHEA
el seolng SREED
- _ _ RE]
oSN (EH) - NEAY - B Ol &F o4 %@i 2t
01 XIS A2 X 60,000 90,000 A 30,000
OsgHIEEMHESH S 60,000
NS sHCEOL A DB =X & 549,800 700,000 A 150,200
403 XX SHHS K20 & 549,800 700,000 A 150,200
01 XIS A2E X 549,800 700,000 A 150,200
OXNE s ACEOE M DB R =X (F0EN) 549,800
sHoln=EXAFX 21,200 22,000 A 800
201 et d| 7,900 8,000 A 100
01 AR 22l ] 7,900 8,000 A 100
Ogsr=2H| 6,000
Osgo RIS KRS 6,000
O3] 1,900
Osgol A= gad| 1,900
202 044l 13,300 14,000 A 700
01 2L Hl 13,300 14,000 AT700
=gl nAIF=NAHY] 13,300
FTALSAM A& S I 1,756,500 1,974,400 A 217,900
= 57,000
o= 1,699,500
SHAGAHLE XA 68,400 122,400 AbB4,000
= 57,000
o=} 11,400
308 MXISHMSOIA 68,400 122,400 A 54,000
= 57,000
= 11,400
01 IXHHIMNEXTZ 68,400 122,400 A 54,000
O=sgdAMIIALE A 68,400
= 57,000
& 11,400
NEIss=48 ALY 117,000 210,000 A 93,000
403 XX SHHS K20 & 117,000 210,000 A 93,000
01 XIS AS2E X 117,000 210,000 A 93,000
O8I |sss4dAIYE 117,000
FTAUI S = 0 2RADE A SHAFY 630,000 700,000 70,000
307 2izto| A 630,000 700,000 70,000
02 QIZFA AAIE E X 630,000 700,000 70,000
OFTAHS s 0 HRADE L SHAE 630,000
RSP E=—S=—=1y] R=T==P| 941,100 942,000 A 900
201 et | 923,000 923,000 0
01 AP 22| H| 923,000 923,000 0




il
S
zr W0

fir 5 %0
140 140 M_
ok ok OA_O
oo =
o 2
Ho H =

M & oF
< RO T

o o o o [<e] o o (] (] o o o o o o o (] o o o o
(@) o o o [Ye) (o)) o o o o o o
SO S < < e S e S
o RN I N g = g g glglg
= -~ < < < 4|l < |«
E=]
o o o o < o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o [ [e] o o o (@] (@] o o (@] o o o o o (@]
< | < 6 |w S S || o | S |lo|o S o S lo|o s lo|o
— — o6} (a5} o o o — (e} (e} [oN] [aN] Yol ) Ye) [e6) [e6] @
LH3r © o || N o 0 0 Sle e
uikd) & © . - . T
k=S
o o o o o o o o o o o O o O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o O O O O © — o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S S 9 Oo|®M OHId|X Q- SSS - | |S|S|e @a|S|@ S|e|e S &3S So|s|a|ea|la|a|a S S
o o o o (ep) o o < <t < o O W0 — [<o] [ap] [ep] [ap] [ap) o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o
S K| |- T FRABEGIFIRIRIRKILQNI|VNIY YIFIVN & 88 3|22 H|E|s 3K
al % ™ © M, < —_ — —_
<
=3
moms Y
or
bl
Bl
3l ulo
< ) - o
I+ 0k Rl 20 oA R - 0
=z W o M Kk 3 R < A 30 o) A or
. = 0 - ok rH oo~ 0 ) T R
—~ RIOR = 31 o = 0 oF ok RO nr oo
= KW Rl ol W | = <k HW R A S|D =] Z0 K
o W D _Aa KF T = m = | < OF m =< 2 = 8|5 KE | A | & R0 <k
= = e o Rl A KI Hr | = &l KI <F R0 RO W | & o= |3 |k ® D
oF W = KE 1o | A | ek | ® (D Ok @ < 0|0 I T T I =
ol |- W m_o [r ok Ko W | S [% o | & M|sS |2 M 5 3 |~ =T - = I
. 00 Ko Ho = W | = |3 %o = |Uuo (R0 0| = Fluo B0 T BT T | KE S < RjWw R U
I R (= T R|R R I |®@ Wro| = |= o | &0 Mo | = |&= M0 ulo oW Ho | oF OF O [ W | = |= H H
ORI e S X0 | KE [ K 3D | RO BT |m = |fofi T |d | T AT Y| m |
. ol O O OB | <o & H|Jo V| g |R|IR N|am|2]|< HW|rR|IR WS 00w |s|a3 |l |rR|R I I
= O S| Ofa|< O~ wlimwm|lr|IR O|/s|H|H O|IR|IRDOHMHKDIO|<|S&|WMO|z|rR|R OO
I = 28 b0 =T = Wls|s 2|5 = Wy g hlgls
Iy oy Ok H |z |® J|l® > <N |
. Oh K| 0 0 40 &
rr Ed <
A Ho




o]

~0

Jlo
M~ %0
o wo ofr
0k Ok &1
<0 Ho
R < K
Ho Ho <k
& oF
AN RO T

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o D (e)) (o)) o o o o o o o o
S|3|s S|3 s sS|a (s S S |S © g |q o |® S|3|3 S |3 |3
N ERERES SRR sls|s 9 8|8 < <] 83 |8 s|gls
MH_V el ol b 41« |« << 4 J 1<
=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
2188 218 1|8 81818 218 |8 218 S| 3 |3 218
s|ls|s SIS 21318 Q2|2 S8 © ¥ ¥ oo
War |~ |~ |~ > || = ==
uilEd! I
Rk
o o o (] (] o (] () (] (] (e] o o (e] o (] () (] (e] o o O o (] o (] o (] [e») o o () o (] (] o (] (e]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o — — — o o — — o (@) o o o o o o o o o
o o o o o o o (@) o o (@] o o o o o (@) o o o — [ [ o o [ [ <t <t < o o o (@] o o o o
sl5|¥s v |d|d|lc s|lolole slalsls o slasle s|ld|<c|st @ v = ||l c|lo|lo|le a|lo|sls o
L v v O |T|TISI|Iglglgglz|l"|m " "|2le |~ |l 2|2l el |e 2
zr === =
2
b=
or
0
Al o
: Rr ulo
3l = 5!
< 4 i) (0] o) E=]
I+ = ~ o 30 = = ]
=z Br = ] 3D Ol &l =l K < ab
o B ar =3 ~ &l ak <r m =<
~ | R0 %0 =) S ~ Ui M o) F W
~ = (e R0 ll/s w S = KJ OF [ufl =Y
o] o R <+l = o ul | og no o ol | & w o Kk o | R | K ol | 3D 0 R
= |=|3 |k =@ K 3| = K1 ol |3 K ® A1 70 Sl |a | e | = R0 OF
OF |m|w|H & |2 |&|H I |5 |&|H < "R EECI i 0 nlt | |H ~|®|= |6 @
ol KU [ < | MO [ R0 | S [<0 HO[nE|[S [<0 | %0 D <F| R |M K| oW o < 8D Wl |R|INW W|<x|[S |5 H
0 FJuo |= A~ Ul fUuo |8 <M |owfUuo|® || = | 0 Ho|u | <F|B|T [T 0 OH H0 Sl | H W | F|=[U|[S <
= |=l=lzmi a|=|g h|m|=|= 0||5|c + || w|z|s|m <+ 2 5w s Hl|la|l=|= twlo|=|w s
%0 30 | O |T) | DI | O (D) KU <F D)D) T M ofob | A D) OHO| T[T M| Z0| 0N | D) OH W0 <k SO | s | O |00 <M RUT)|A K
. IR |RK || F{m|[r|x [ |[afor o Ol [ |||k o O M O[T ||| H|W ||~ <F
— Islxlrolslrlr 0lzn|r|lr O0la ||z O Zlrolal|la|z O O sl o|lw|r|r Oola|x|m O
=% | o | = H | o | = H | o [ = S| == ™ | = H]| == o | = | o [— 5 |o |o
xS |(w|S|° |[=|8|° |w|&]|° g |a|&|° & |w|S|° |w|S|”
e <+ 2 <+ <+ <+ <+
it
A




o7 Tl
A0 %0
Jo ww
M~ o
W uo =
ok Ok &
<J O ok
Hr <<
o Ho Ho

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o o o o o o o o o (] o o o o o o o
R1B8|8 |3 81818 S8 1|8 S8 1|8 3 218 R It
molelT s slsls slsls slslg |4 Sy AR
Ko - <4< |« = | = |- - |= |- = | = |- © © | ®
E|
B}
S|818 1|8 81818 81818 818 1|8 81818 818 1|8 S el 81818
[Te) Y] Y] Y] o o o o o (@] o o o o o o o (@] o o o o o
o || o|o S lo |o SRS S |lo o SRS S |w v = S| |3
TED s|12|1e < Q18 |8 212 (2 e |12 |8 S8 |8 5|5 |™ 8 -
me | T o
Pak=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o () o () o (e)
[Te) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o) [Te) o) Y] o)
[aV) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@] o o o (@) o o o (@] o o (@] [a\] (o] [ee] o0) [e6]
Slo|log|lg o|loa|lc|la g|la|loc|lc @ clo|lo|lo clo|loa|lg g x|wWw|lvw W o coc|lad|lad o S| | |ad o o
[eV) (e)) (e)) (e)) (o)) [Te) [Te) Yo} O o o o o o o o o o o o o (=] [N} N~ N~ N~ o o L L Yo} o —
— [aV\] [aV] [aV] [a\] (V] [a\] (V] (V) [e\] [eV] [aV) [eV] (V] <t <t <t < (o)) o o o [ee] (e} [a\] ©
zr o = | < = =
<
=3
or
X0
21
: on
3l =4 5
< o1 - B 70 Ed
I+ = ] s 80 3 W = 1i]
= 0 o0 = < o z R R O =4
5 [} 0K = . or T0 or oy R = Kk
—~ ul | o <0 =] B or <l ok X0 W Nk ol
= 73| = <+ F |’ ur | o gO= oF R W oo | B0 X0
ol i Il | a0 no oW S| S F0 | Of T m < 0 3|& < JT| oM il
= ™| S |[Ki | on Ki o 20 | & A @ ROOR | 0 K #H R0 = |5 |K R =~ |2 o0
oF (T O > I v ) = | B o | <[’ W) %0 | @ | &R W R M| H S R =X =
ol F|IR|M ||| = - OR|Ur ZlT|oc|TR|T|c|x03F T W |F [N RH|® =)
. o | DI fuo [= <F|ow U |B O ||| 00 O |mO m o= |(Ww|s "R |=<|ufg M s J[w|lR U T |2 |5 |D O
&l || |R O | | RIE J[m |38 |mo <F T |q|®|or ||| |rr|[|[=F M W H|=Z|= O H|wm |3 Do <
%0 ol [ oo o0 w0 | T o0 <F{ow | ob A D) M| | ok UM% | o)/ || DT o A OB | T |30 R OB | @ |k | A0 H
. 0| HN[RIR AO|FS|IR|R |||kl Ol |n |r|RIR || R|IR WS R|IR|IRMWR|s|=m|or MmO
= R |IRIR Ol |[R [ O o |< O Wm|a | Ol |[R|AD|Ur |k O MIOIR|IR OO|la|o|x<x O
¥ [Z|% sz |28z |[*|z]|5 dlslg (W sle (M=) 2 zg W= s
|| < <+ | @ <+ | ur | ® | ® 3| ® < |
* < | ®o o ok Ho Ho = Ho
M Ho
|




M ox
40 5 4

- _ — d =
SN P SAGEH) - HRAY - BYS 0l &k o4 e HlnE2
202 Od4dl 11,400 12,000 A 600
01 = LH 4 Hl 11,400 12,000 A 600
OsaS0AE L= 11,400
reen-sASS0HAA 30,000 60,000 A 30,000
308 XXM SO0l A 30,000 60,000 A 30,000
01 IXNHHBNEES 30,000 60,000 230,000
OGreen-s A S0 X & 30,000
SRSt E 16,300,400 13,825,524 2,474,876
= 2,119,000
s 3,050,000
J| 5,941,000
< 5,190,400
ENAEF LSS A 3,490,200 2,507,000 983,200
s 3,050,000
< 440,200
403 XIS E X201 H 3,490,200 2,507,000 983,200
s 3,050,000
< 440,200
01 AXSHHMA2E = 3,490,200 2,507,000 983,200
Ostsdas St 2sXdA(2S<l) 1,719,200
s 1,535,000
< 184,200
OsdsMENEXNE (@S EH) 1,628,000
s 1,405,000
= 223,000
O ZCXNHEILSNA(DFESH) 143,000
o 110,000
S 33,000
MELMIFSHEHEX 6,738,000 4,356,000 2,382,000
J| 5,612,000
< 1,126,000
403 A X EHHS 20l A 6,738,000 4,356,000 2,382,000
J| 5,612,000
< 1,126,000
01 HXHMA=E X 6,738,000 4,356,000 2,382,000
OstSdIsSdHE XX 6,738,000
J| 5,612,000
= 1,126,000
MNE2LRRINT(GAP)2Y 108,000 205,400 97,400
= 90,000
< 18,000
403 MtXISHHE =0l & 108,000 205,400 A 97,400
= 90,000
< 18,000
01 XM A=2E X 108,000 205,400 A 97,400




Aa SRMURSES PN sMERSY
g st=ERsSIIsZs
2 sMHERSIIEES (cho &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
OstE22l (GAP)AIE B2 At 108,000
= 90,000
< 18,000
GAPHE H 2 A X & 1,300,000 436,224 863,776
2 1,000,000
= 300,000
308 XXM SOIA 1,300,000 436,224 863,776
= 1,000,000
< 300,000
01 X HHBILEES 1,300,000 436,224 863,776
LIGAPHE H E A XA 1,300,000
2 1,000,000
< 300,000
SMSOHHE XS 250,700 294,800 A 44,100
J| 221,000
< 29,700
308 MtXIEHSOIH 250,700 294,800 A 44,100
J| 221,000
< 29,700
01 HXNHHBHELS 250,700 294,800 A 44,100
Osa=S0HAE X3 A 250,700
J| 221,000
< 29,700
SUSOHAE XA (HE) 108,000 58,100 49,900
J| 108,000
307 glz2+ol & 108,000 58,100 49,900
Jl| 108,000
02 It HAMHEE 108,000 58,100 49,900
Os&S0HAEXNA(REY) 108,000
J| 108,000
SHHESSSHEH X 1,289,400 1,300,800 211,400
= 1,029,000
< 260,400
308 XXIEHHSOIA 1,289,400 1,300,800 A 11,400
= 1,029,000
< 260,400
01 AXHHILEES 1,289,400 1,300,800 211,400
Ost=3sdEH X 1,289,400
= 1,029,000
< 260,400
SHERSTEINLX 2 1,800,000 2,000,000 200,000
308 MtXIEHSOIH 1,800,000 2,000,000 200,000
01 HXNHHNBHEELS 1,800,000 2,000,000 200,000
OsdsssIZMNAX2 1,800,000




o 0

RURTE

Jo o
MmN~
Lo o o
0Ok Ok Ok
<J O ok
Hr <<
o Ho Ho
& oF
AU RO DY

o o o o o o o o o (e} o (e} o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o (=] o o o o o o o
S22 o122 SRR SO 2|2 SN =
o [8|8(8 [8|8]s R R R Al e R R g8
Ko S| 5|5 = | = |= 4|1 <4 S| D | ¥ | 5
4| << 4| <<
E|
o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o (e} o (e} (e} (e} o o (e} o o o
s |lo s 6 lw | © | w | o | < | < | < |l |
< < < N~ N~ N~ <t [ep] [ep] — — [ee] [ee] [ee]
H3r Q| Q| RIR (IR
k4]
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o O o o o o o o o o o o o o (e} o o O o o o o o o o O o o o o o o o O o o
Sle e afa|e|e a|lafe|e ala|e|e e/ |® S S S S @ @0 a|S |8 S|Sa]|8 S S |38
[e] (e} o O o o o o Yo} [Ye] o] Yo} [ee] [oe] [ee] [ee] © — — Yol Yol @ @ @ (e} @ @ ™ — — — N~ N~ N~ o N~ o o
o] [¢e] O o (o] [¢e] o © N~ N~ M~ N~ < [ap] @ AN N — —_ <t <t < AN AN o o
S S IS R N - | - |- - < | <
3r
<
=
ar
X0
Ulo
A o) ol
) ok Ulo =
al = 30 £ )
< o i & O x 20 5
I+ = on =3 =5 Ie) no = )
=z &l = = 0 3 o Rl ot W W
. 0 Rl A0 =] ak oF KK ) i[3 = R
-~ il < |w X0 [ L o1 K0 =} M0 Ho 3D
= Jo | op | = pd 5 | 80 = 20 i K0 Mo ok =
o | & m~|R|® oF | = nm | 0 | o E o ) W ok | | ®I RI T
= X0 Ki W | | S |KI oK | &0 K| = K <1 | 38D Al < ~ il B R[S |[K K |z
OF | |®m M Ok|=|W|H @ | D |R|[HI|IR|BINH | o H 140 ~ 0 I 0TI v < o
ol |0 R |0 |R | W[ |[S|20 0[5 [ |20 WK o OF <k ok [Ho W |< | =< |W &R WU [
c = |uo (R 2 |or [ub |~ <0 |d|uo|[R = |T0|ub R Ok |wr|= |T o0 oW Do o o ok OF [@ | W [FR = OF | & [Uo
HFolw| = | 0|k |F|F W ||| W[ |=T|=T 0|3 |8 |0 <+ I <+ W T I ER! Mo (o | = [= 2 |0l |[®=
o0 S S A v I - I 1 e I o A O N O F e I 3 O I e e v
o RIRIR || R|R W|[H|R|RK D[ |[R|RK H|[Ww|D|0Fol O MW OMO|D|Z |2 (< H|lw|rR|R 3 H|[Ww|R
e YIRIR O||RIR O|IXR|RIR Ok |R|R OJok|av|[< O ] ] S| O|H|[H Ok | R |R OO|<|R
M| o | = M| o |— 0 | @ [ — M| oo |—= | = [= | = o | = M| o | — g | o
I+ = o | o e o |o = o | o vt o |o - o |o o |o o | o et o | o o
| ® Jd | = | ® | ® |« « » J| = M| ®
: 3o 3o 20 Ho Ho Ho R0
rr
]




42 sxNRESR 2H  EAERED
Bu: sNERSIISL5
2 sMHERSIIEES (cho &)
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 HIXNHHNBHNEES 400,000 0 400,000
OZ8h-seEHESY 400,000
sASMEEY 2,063,400 2,914,880 A 851,480
= 175,000
J| 234,000
< 1,654,400
SIS aME ALt 350,000 400,000 A 50,000
= 175,000
< 175,000
308 XXM SOIA 350,000 400,000 A 50,000
= 175,000
< 175,000
10 I 2 SO0CHetE & X 2 E AL I 350,000 400,000 250,000
Osgogoadag=dedst 350,000
= 175,000
< 175,000
AEALATHE IS A S S S 273,000 273,000 0
J| 210,000
< 63,000
403 A X EHS =0l A 273,000 273,000 0
J| 210,000
< 63,000
01 X HHMAZE L 273,000 273,000 0
OASAMELEIB S A 273,000
J| 210,000
< 63,000
SAZIISAME=EHE 710,000 715,000 A5,000
308 X EHSOIA 40,000 40,000 0
01 HIXNHHNBNEES 40,000 40,000 0
OHM A Y25 R 40,000
403 MtXISHE X201 E 670,000 675,000 A5,000
01 X SHHX2E = 670,000 675,000 A5,000
OsAsH3sad=sd 530,000
OXgdsAESSSIHISEH XA 140,000
sASHeZHAE 100,000 100,000 0
308 XXIEHHSOIA 100,000 100,000 0
01 IXNHHNBNEES 100,000 100,000 0
ONSAZEHC ISR 100,000
ZEMSLS AL =Y 480,000 460,000 20,000
308 XXM SOIA 480,000 460,000 20,000
01 IXNHHBANEES 20,000 0 20,000
OE=sXNgdsszg=X 20,000




oy

~0

Jo %o
= or
[Ho Wo &1
0k Ok <!
<) Ol Ho
Ko< <r
Ho Ho Ko

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

A 5,800

25,200
A5,200

A 600
A 600

31,200

31,200

31,200

A 36,000

A 36,000

H3r
Wikd
RIS

460,000

100,000

100,000
100,000

25,000

13,000
13,000

12,000
12,000

376,000

376,000

300,000

300,000

300,000

Off &t 24

460,000
400,000

60,000

100,000

100,000
100,000
100,000

19,200

7,800
7,800
4,000
4,000
3,800
3,800

11,400

11,400
11,400

31,200
24,000

Il

I

7,200
31,200
24,000

Jl

I

7,200
31,200
31,200
24,000

y

H

7,200
340,000

fir

170,000
170,000

340,000

fir

170,000
170,000

300,000

H

fi

150,000
150,000

300,000

H

i

150,000
150,000

300,000

H

300,000

160,000

i

[
0
il
)]
<
K-
o
24|

s
wo
Rl
LY
30
R0
ol

Ao

<r

ol

=

S

308 At A

[gi]

&)

30
0B
o)
ol

01 At2 22l bl

-

0o
<+
&0
0t

ujo
)
<0
R0
Rl
oD
<
Ho

Hp

<r
Ho

n0
)]

KF

202 o4 Hl

Ho

o

KO
Ki

o0
|

K

ors

=

=)

308 A+XI A

C|
[t}

01 XX

ol

=]

S 2

ol

0l
=
ol
20

<l

307 21201 A

ol

0
El
]




o]

~0

i)

=]]

o)

30 o
IR
Ho oK ofF
ok
<A
K Ho 20
Hoozrzr

M & oF
< RO T

o (e} o — — — — — o o o o (e} o (@] o o
N~ N~ N~ N~ N~ o o Yo Yo Yo Yo} (] (e}
ele a2 (= © o[~ | © | © © |©
A0 wlw|w|w v M M < |« o |
Ko
E|
o
o o o — — — — — o o o o o o o o o
o o o N~ N~ N~ N~ N~ o o o o o o o
o (e} o © [e0] o] o] o0} (e} (e} o o o o (e}
S S S o | |5 | | o |lole|s o NN
_|_._H_. < <t < h [<e] [<e] [<e] [<e] Yo} Yo} N N — —
Ol
k4]
k=]
(=) o O O o O O o o O O [aN] Al [aN] [aN] [aN] [aN] [aN] ™ D o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(=] o O O o O O o o O O < < < < < < < o] Yo} o o o o o] Yo o o o o] Yo} o o o Yo Yo} L0 (e} o
Sl S9|@ e8| 8o |m|a|la|alanr . - NS oI |IF|w S 3 S ¥ X S S S| %8
BILTIR|SIILNLLLLIRII|IB|I|BIT T E K @@ IFIF|Q(genr o oo @)@ @
ar
<
=
A U m W
u o
gm T
X 0 0
A T %
e » S 8
I+ 0K 9 ™
= [r N @
= = v - =
ol o
- - ) m x
= = Q0 i = Ulo o =]
Gl = | L A A S AN
e M ™ oMWy mw oo ZW KF <
o &1 oW 1o - ar ar +om ulo ~ 3l R~ o K
Y = = o ur aJ 3l oK =l o ok =~ 2 o
. = =< <l K0 o= ] ] fo = S |D W oo W W T T o R ERE
&l <4 ol 20 Hp = HE 4+ 2 20 RI = 8 |m <0 2 - 2 8 R ok T = | R B0
%0 w =) G W SR 2 M ' W 5 |/ 30 X oM o om = S 2| K| od
. =) Al A0 N s |A D L O O O |0k ol O OMO M < O|s|T L |0 |x
= < ol ol O T |T |8 |o) |~ O T |ol (< O O 0 O S (O |3 |Ik
¥ | | S S R P 5|0z |5 S SRR
I+ T S 30 [ o0 & |2 W& Y «
i —1 o0 o | A |3 |~
%0 | o ~
A B0




=

1o

ok

HiD

<r

Ho
(==
o o
0k 80 ©
<) 0H RO
K %0 1
Ho®m =

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

10,800
10,800

Off &t 24

3,600

10,800
10,800
10,800

t

[¢]

[J20¢2!10l

R0

<+
o+

204 =

10
0
<+
o+
ol
D
®[
Kr

K0
oFJ
oF
iof
oFJ
Ok
B
ur
&l

H

LIFTACH




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

-

_‘.H_
D
Jo
&0
[
I

= A

_11_

= X0

oK

0 ol
s~
o 1 &1
Ok Ho 4o
< B0 RO
R w0 o
H ® R

fir & oF

< RO T

[ap) o) — o) o) o) o o o o o o o o (] o (@)
(@) [aV) o (o)) [e))] D (o) o o o o o o < <
Y] M~ (@) O © © (0)) (@) (@) (@] (@) [aV) [eV) [aN) [aN)
no| g s = x|z |n 2|7z sl |9
S N S % = 4| << SR
El = =
=)
o &S & S S S S8 18 S 18 S8 S8 S 18
O Yo} < o (&) o © o o o o o o o o © ©
< o ol ol ol ol o | NN ol e} o |wv — |-
o0} <t [aN] [oN] [oN] [oN] < — — (V] Al
WHar | < © ~ 0 0 ©
Al N < < M O O ©O L0 O W 0N O W Yo} L0 O w o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e} () o
O O v ©O© O U < Al O Al o O O o O O o o O O <t o o o o o o o o o o o o o o o o o < <t <
N — O O N — O O < O w0 ™ O < ™ O < ™ @ O < (<o) o o (@] o (@] o o o (@] o o [o6) (o] [e] o (@] o [e @] [e0) [ee]
DWW~ | OWw—|lo cw|lt cmw|t ool Yy om|dg|low|lo N N @ o © ©o|da|d afld | | —|— —
o < O W O < O — ™MD O <X (S NS} D O OO X W < — — [aV] [V aN]
D~ OO AN O M~ OO A < < O < M — < ™M — < <~ O —
al o~ o~ ©f —
2 S8y |Is8agseT
=3
=W =W U A W W
or
X0
21
. ulo ulo
3l 3l 0 B
< ok <k = 20
I+ =4 ol no H
= & o = =
. K oF Kk - Rl ulo A0
~ 31 n F| %0 5] KF ol 0k
= < =4 = &l Kq Rl Ok K <+
o] B o KF Bl 0 Bl KF T @ s o-
= ) K R ] il or ~ oF RIRE 0 1)
oF Il M = = al al al al K = o of =
ol [=4 M R X0 - H Ho Ho )] o D 20 3D D
. B X0 on Ulo = 3l Ki | |[3Z 0 % B0 Ro R0 | = |0 H|[nmo|H K Ho
& = K R = = |8 [ koW o<W D W o ROR IR RO 0D RO Ro
%0 r B = i o~ N || DR OB R WR PSS O O I eV I
. &0 ~ =4 [ < Ok |0k ol O MW O M O|T | R |OF|& R|[D | ®R|2|[20 R
= N R0 D D = = O oo (= O O O S| Ofe |< O|aob|® O [H O
< = [ Ho Ho ® — 5| = | = ol | — o |» — | o | —
I | e 0 RO = S ° W& & |[° S 8 |° 8|°
. Ho &0 ! Ok K
1 0 o Il
N o K/
R




A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
sS4 432,600 458,430 A 25,830
308 AHAIEHHSOIA 432,600 458,430 A25,830
01 HXNHHBHELS 432,600 458,430 A 25,830
O gdsdsdsSF=AH X 432,600
A=l =E2 U 119,910 69,510 50,400
301 et d = 12,000 12,000 0
06 212tol=2l 04 Hl 12,000 12,000 0
O sAdHdIXNA=(ESEEE) 12,000
308 XtXIEHHSOIA 107,910 57,510 50,400
01 X HHILEES 107,910 57,510 50,400
O std=dof el o & XA 35,910
OzsZ=HEENES XA 72,000
EB=sYIBREXR 507,360 497,805 9,555
403 MtXISHHE A0l E 507,360 497,805 9,555
01 HIXSHHMA2E X 507,360 497,805 9,555
OB =sEHSEXNA 402,360
O A E B ALE XX 105,000
SEUS N AL XA 270,000 160,000 110,000
308 A EHHSOIA 270,000 160,000 110,000
01 HIXNHHNBMNEES 270,000 160,000 110,000
O=s&EldXAHHX R (FCE0) 270,000
FESSMIIIE LA 94,500 126,000 A 31,500
403 MtXISHH S0l & 94,500 126,000 A 31,500
01 AXSHMA=2E X 94,500 126,000 A 31,500
Oss2sadligt 84X & 94,500
FEHHN2ES=NE 12,996 14,580 A 1,584
403 MHXISHE X201 & 12,996 14,580 A 1,584
01 X SHHN2E = 12,996 14,580 A 1,584
Ost20H2s2=XE 12,996
QEMAS LN A 235,115 294,000 A 58,885
403 A X EHHSH=0IA 235,115 294,000 58,885
01 X EHHMA=E L 235,115 294,000 A58,885
ODeFgaMadsEx 175,527
OIS sA=H X 59,588
S0 MHE AT A 75,000 62,500 12,500
307 21201 A 75,000 62,500 12,500
02 QB AAGFEX 75,000 62,500 12,500
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raox nx

2 SEURESI SN HBAS
B HEHFSARWAR D
Y DBHAYMMASI Y

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

| < 832,130

FIZHEXNE A 29,987,280 33,319,200 A 3,331,920
= 24,989,400
< 4,997,880

403 Mt SHHSA=0l& 29,987,280 33,319,200 A 3,331,920
= 24,989,400
< 4,997,880

01 HIXSHMA2E X 29,987,280 33,319,200 A 3,331,920
OKRINEH SR E AL 29,987,280
= 24,989,400
= 4,997,880

S ZEHMAALSEUSAA 156,000 234,000 278,000
J| 120,000
< 36,000

403 X SHHE A0l & 156,000 234,000 AT78,000
J| 120,000
< 36,000

01 AXISHHA=2E = 156,000 234,000 AT78,000
DS ZEHHMALSEUXE 156,000
Jl| 120,000
< 36,000

SOIHY A A 4,160,000 5,200,000 1,040,000
= 3,200,000
< 960,000

403 XtXISHAI S Xt 2 0 & 4,160,000 5,200,000 A 1,040,000
=2 3,200,000
< 960,000

01 X EHHMA=ZLE L 4,160,000 5,200,000 A 1,040,000
OsIIAHS A A 4,160,000
= 3,200,000
< 960,000

FAXLRIIHE I AL 5,460,000 650,000 4,810,000
= 4,200,000
S 1,260,000

403 XA SA=0l& 5,460,000 650,000 4,810,000
= 4,200,000
< 1,260,000

01 HXSHMA=E X 5,460,000 650,000 4,810,000
OF&Xd2IHs s A 5,460,000
= 4,200,000
< 1,260,000

HHHSE=IHPUN 390,000 572,000 182,000
= 300,000
< 90,000

403 MtXISHHE X201 E 390,000 572,000 A 182,000
= 300,000




A= SRURS= FNHESSSY
HE: ABPsAIMARKD
Sl DEIAFMUASIIBEY (B9 ®R)
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 90,000
01 XM A2E X 390,000 572,000 A 182,000
OrdastasII AT XA 390,000
= 300,000
< 90,000
SESIIAHAUA 780,000 650,000 130,000
= 600,000
= 180,000
403 XIS E X201 E 780,000 650,000 130,000
= 600,000
< 180,000
01 X SHHA2E= 780,000 650,000 130,000
O-==sJ1HUH 780,000
= 600,000
< 180,000
AUXNS TS (SG)ILSHMALE X 93,000 12,400 80,600
= 75,000
< 18,000
308 AHXIEHHSOIA 93,000 12,400 80,600
= 75,000
< 18,000
01 HIXNHHNBMNELS 93,000 12,400 80,600
DAz S(SE)2ZHMALENRE 93,000
= 75,000
< 18,000
SHIHASHEXN RN 185,600 185,600 0
= 128,000
< 57,600
403 MtXISHH S0l & 185,600 185,600 0
= 128,000
< 57,600
01 XM A=2EE 185,600 185,600 0
O=sgIASSHENRIA 185,600
= 128,000
< 57,600
ST I EFR S ALY 468,000 1,602,900 A 1,134,900
J| 360,000
< 108,000
403 A X EHHS =0l A 468,000 1,602,900 A 1,134,900
J| 360,000
= 108,000
01 X EHHA=LE L 468,000 1,602,900 A 1,134,900
OB ASH I BHA S ALY 468,000
J| 360,000
< 108,000




A2 SENRER SN HBYEAD
HE: ABPsAIMARKD
Sel: DEIAFMAASIUTY CER-ED
- — — L=
AR .24 FHH .G (3H) - HEAY - BES Ol At o ﬁlgﬁ HRE2
=Et& =S THEH X & 23,231,180 19,283,780 3,947,400
= 21,610,400
& 1,620,780
308 XAHXIEHSOIA 23,231,180 19,283,780 3,947,400
= 21,610,400
o 1,620,780
01 AIXSHMENMNEX= 23,231,180 19,283,780 3,947,400
O=Et& S MBI X & 23,231,180
= 21,610,400
=} 1,620,780
NEHAGMAALEI|BIELFER 17,000 20,000 A 3,000
201 LBt | 8,000 9,000 A 1,000
01 AP 22| d| 8,000 9,000 A 1,000
Ogst=2H| 8,000
OsdMHll#H2ATNSULNHA KO 8,000
202 o4 | 8,000 10,000 A 2,000
01 2L HI 8,000 10,000 A 2,000
=L THollCH2H S =& H 8,000
301 et A= 1,000 1,000 0
09 HAIAHI BEAZ 1,000 1,000 0
OsE2da235)|&I s 1,000
IZEE2HAH LU XS 88,290 77,760 10,530
308 AMXISHMSOIA 88,290 77,760 10,530
01 AIXSHMEMNEX= 88,290 77,760 10,530
OJIE2SHALTHE S X =N 88,290
NEEMLRLLZSHEY 56,000 77,000 A 21,000
403 XX SHHS K20 & 56,000 77,000 A 21,000
01 IS A2 X 56,000 77,000 A 21,000
ONEEMLLEZSHESH 56,000
HEILEXHA 1,063,058 1,200, 104 A 137,046
403 XX SHHS K20 & 1,063,058 1,200, 104 A 137,046
01 XIS A=Z2E X 1,063,058 1,200, 104 A 137,046
[HEIEAX 862,950
OHESLSs XM 200,108
SAESHIHZEZS 1,550,000 2,312,000 A 762,000
403 XX SHHS K20 & 1,550,000 2,312,000 A 762,000
01 XIS A2E X 1,550,000 2,312,000 A 762,000
OsA8sgIIHZ22 1,400,000
OgAHMNSOSEsH I HAHA 150,000




AT SENRS=2 SN HEBZSAD
Ha: AEYSAYWARD
Sol: DBABMAASIIBEY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
st THI X & 409,050 229,500 179,550
403 UHXISHHSA=0l& 409,050 229,500 179,550
01 XM= E L 409,050 229,500 179,550
OSstEEEIXE 409,050
AMENSEMDXR 160,230 225,330 A 65,100
403 XSS A=0l& 160,230 225,330 A 65,100
01 XM A2E X 160,230 225,330 A 65,100
OAMSNESEMAXA 160,230
HHYsSLEXE 134,000 89,000 45,000
307 21201 A 80,000 35,000 45,000
02 QB AAGFEX 20,000 20,000 0
O8NS sAe 25t 20,000
04 DIZHHALALSE E X 60,000 15,000 45,000
Od=2U=HaEItX 10,000
& Ad=sEUHa X3 50,000
308 MtXIEHSOIH 54,000 54,000 0
01 HXNHHBHELS 54,000 54,000 0
(INHE=sZENESNR 54,000
EH TH HH 24 =4 SF XI & A 435,000 529,500 A 94,500
403 Ut SHHSA=0l& 435,000 529,500 A 94,500
01 X SHMA2E X 435,000 529,500 A 94,500
CIHA TH BH 24 =3 3t X3 AHY 435,000
AlSE M AAI ZHE DAL & 15,000 15,000 0
303 Z& 3 15,000 15,000 0
01 243 15,000 15,000 0
(I Al S AFAI 2 E DLAl & 15,000
HesAl=3 I ML 2D H 3= XA 350,400 315,000 35,400
403 MHXISH S X201 & 350,400 315,000 35,400
01 XXM 22 = 350,400 315,000 35,400
OHsA+=ZIMI2IAHS XA (F2E
o) 350,400
NS 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
02 HAFAANGFEE 20,000 20,000 0
=S8 HEEXNR 20,000
LelLTHU = ItRI | 24,000 30,000 A 6,000
308 XX EHH SOl A 24,000 30,000 A 6,000
01 X HHILEES 24,000 30,000 A 6,000




A2 SEURER SN AEEsAD
M. et Fd=sgIMEHD
Sel: DEIAFMAASIUTY (c9: & 9)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
ORI LM =sIK & 24,000
SO AL UHAIS ACITHX A 453,600 428,400 25,200
308 X SHAMSOIA 453,600 428,400 25,200
01 AIXHMBAEEXZ 453,600 428,400 25,200
OsJIHLUHAIE A E X & 453,600
HEAMTHHHSH X = A 283,200 531,000 N 247,800
308 AtXI S M SO0l & 283,200 531,000 A 247,800
01 HXSHBARES 283,200 531,000 247,800
OYSETHEHSHX TN 283,200
SUOtM B e A | 22,500 22,500 0
403 X HMS K20 ™ 22,500 22,500 0
01 XIS AHE 2 X 22,500 22,500 0
Osyotd B 2tst & X 22,500
SHSUNSXNZEI XA 63,000 95,700 A 32,700
403 IR HANS K201 N 63,000 95,700 N 32,700
01 RHXISHIEEE 63,000 95,700 A32,700
Os&snoledXZE ()X 63,000
EsHIAHINELARHE X 210,000 210,000 0
308 XX SHAMSOIH 210,000 210,000 0
01 AIXHMBAEEXZ 210,000 210,000 0
OEsSEIHINLAZAHE X 210,000
SIHAHALUMS AsIIHPLX AL 720,000 800,000 A 80,000
403 X SHMS K201 A 720,000 800,000 80,000
01 UK=L = 720,000 800,000 80,000
OsIHUAUHALASIHRUR A (=01
01) 720,000
S| H e &3 = X & 300,000 0 300,000
308 AHXISHHSOIA 300,000 0 300,000
01 AIXHMBAEXZ 300,000 0 300,000
Ol H e &3] o = X & 300,000
HESRAS 472,500 0 472,500
308 XX S M SO0l & 472,500 0 472,500
01 AXHNBMNEXZ 472,500 0 472,500
OSHTESRAIY 472,500
SNSEZA(IIS)I ol ol ALY 408,300 0 408,300
403 MR HHSA201H 408,300 0 408,300
01 XX SHMA2E X 408,300 0 408,300




M ox
40 5 4

SENRES FA O HEE
VI sABYAR D
DEIMFYMLASIIBEY

R

B

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

|| OLHSZAOIS)UMMLAL (FAEA) 408,300

SIHASUHFER 168,783,478 155,460,367 13,323, 111
= 166,719,906
J| 1,173,500
< 890,072

s AF A= M 1,097,000 1,639,000 A 542,000
= 1,097,000

308 XXM SO0 A 1,097,000 1,639,000 A 542,000
= 1,097,000

01 IXNHHBNEES 1,097,000 1,639,000 A 542,000
OsdsgdXdE X =AM 1,097,000
= 1,097,000

HASESHIZNEAN 118,000,000 110,000,000 8,000,000
= 118,000,000

308 XX EHHSOIA 118,000,000 110,000, 000 8,000,000
= 118,000,000

01 X HHILEES 118,000,000 110,000,000 8,000,000
JMAESEMAEHRZ2A 118,000,000
= 118,000,000

BASSEANIXNEMAE 2l (HE) 40,000 40,000 0
J| 40,000

201 £B-2dH| 20,000 20,000 0
J| 20,000

01 At 22/l 20,000 20,000 0
Oget=2tl 15,000
ORASESEXNEXNESNZENERUS 15,000
Jl| 15,000
E=3=i:] 5,000
ORASSEMNEXNZSMNERFASAH 5,000
J| 5,000

202 4l 20,000 20,000 0
J| 20,000

01 = LH 4 Hi 20,000 20,000 0
OASSEMNIINSHMERF=E N 20,000
J| 20,000

MASSEEAI X SHMALS 2t el bl 740,600 700,490 40,110
J| 740,600

308 XX EHSOIA 740,600 700,490 40,110
J| 740,600

01 HIXNHHBMNEES 740,600 700,490 40,110
HASSEHANTEXNEMAIS 22t 740,600
J| 740,600

TAEU NI HZIE AN 10,883,300 10,061,340 821,960




A2 SEURER SN AEEsAD
HE: ABPsAIMARKD
el SIASHHEED CERED
CRA - S(BH) - HRAY - BAS 0l &t o8 il HlnE2
= 10, 124,000
< 759,300
308 XXIEH S0 A 10,883,300 10,061,340 821,960
2 10, 124,000
< 759,300
01 HIXNHHBNEES 10,883,300 10,061,340 821,960
OxA2c NIAF X2 10,883,300
= 10, 124,000
< 759,300
Z2ABHEXZRE N 72,678 73,937 A 1,259
= 55,906
< 16,772
308 XtXIEHH SOl A 72,678 73,937 21,259
= 55,906
< 16,772
01 AXNHHBANEES 72,678 73,937 A 1,259
OZ22d XTI X2H 72,678
= 55,906
< 16,772
=R ESESPNR==PN| 37,443,000 32,293,600 5,149,400
= 37,443,000
308 XXM SOOI 37,443,000 32,293,600 5,149,400
= 37,443,000
01 AXSHBLEES 37,443,000 32,293,600 5,149,400
Deg=sgAE XS 37,443,000
= 37,443,000
EsHAMANSMBAIL(HY) 30,000 30,000 0
| 30,000
201 L2l 20,000 20,000 0
| 20,000
01 At 22l 20,000 20,000 0
O3l 10,000
OesgAEXNsMASERERAUS 10,000
| 10,000
O=gl 10,000
OesgdAEXNSMERFE G4 10,000
| 10,000
202 O4dl 10,000 10,000 0
| 10,000
01 =S LHA YI 10,000 10,000 0
Og=gadEX2ME=X0 b 10,000
| 10,000
s O X [ K| 2 K & & b 362,900 514,000 A 151,100
| 362,900




A= SFMRER 2A MEtd =g
Ha: AEYSAYWARD
Sl SIHASHFES CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
308 XHXIEHSO|A 362,900 514,000 A 151,100
J| 362,900
01 AIXSHMEMNEX= 362,900 514,000 A 151,100
= ESES NP RS E]| 362,900
J| 362,900
SINsSANS2YEX=2SH 114,000 108,000 6,000
308 XAHXIGHH SO0l & 114,000 108,000 6,000
01 AIKISHHENEXZ 114,000 108,000 6,000
ORJsgXNSAE X2 114,000
s IHASSUHXNS AL 868,500 848,500 20,000
s IHASSUHXNAIE =X 16,000 16,000 0
201 et | 9,000 9,000 0
01 AP 2t 2] H| 9,000 9,000 0
Ogst=2H| 5,000
OEesIIASSUHZHERERAS 5,000
O3 &t 4,000
OEsIHASSUHZ=RZAH] 4,000
202 o4l 7,000 7,000 0]
01 2L Hl 7,000 7,000 0
O+sIIASESUHE RS =N 7,000
AEANUEE A 200,000 180,000 20,000
307 QI2t0| ™ 200,000 180,000 20,000
04 CIZ2tSHALALS B X 200,000 180,000 20,000
[JHS A= E A} 200,000
UEEEELSXXNA 600,000 600,000 0
403 XX EHHS K20 & 600,000 600,000 0
01 AIXSHHMA2E X 600,000 600,000 0
OsJIEM2HdE DA (FOEA) 600,000
2 HMMEIH=Y 52,500 52,500 0
403 XX SHHS K20 & 52,500 52,500 0
01 XIS A2 X 52,500 52,500 0
OB INSHE 52,500
FTALHS Dt At B M H DAY 31,721,475 29,016,200 2,705,275
J| 22,580,000
& 9,141,475
W DNSEMAMAIESSHSAY 16,669,200 14,573,950 2,095,250
J| 11,496,000
== 5,173,200
403 XX SHHS K20 & 16,669,200 14,573,950 2,095,250




432 sEMNRER SN HESASYD
HE: ABPsAIMARKD
S FTAS =M S HANM DAY (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jl 11,496,000
< 5,173,200
01 HIXSHMA2E X 16,669,200 14,573,950 2,095,250
On=NEZEXZANLSSEHS AL 16,669,200
J| 11,496,000
< 5,173,200
DAMBHAMRI RS ALS 11,898,075 11,137,000 761,075
J| 11,068,000
< 830,075
403 XIS E X201 & 11,898,075 11,137,000 761,075
J| 11,068,000
< 830,075
01 AXSHHMA2E = 11,898,075 11,137,000 761,075
OS2 AT IEFE A ALY 11,898,075
J| 11,068,000
= 830,075
L2202 0tEE S AALY 23,200 181,250 A 158,050
J| 16,000
< 7,200
403 X SHHSA=0l& 23,200 181,250 A 158,050
J| 16,000
< 7,200
01 HIXESHMA2E X 23,200 181,250 A 158,050
On==ZO0tAOtEE & &AL 23,200
J| 16,000
< 7,200
DA HAT D 1,666,000 1,328,000 338,000
403 MtXISHHE =01 & 1,666,000 1,328,000 338,000
01 XM A=2EE 1,666,000 1,328,000 338,000
oM S HH X & 640,000
OB MM EZYSEMIX R 426,000
OFTAL SHAH Lt +=Z S35t 600,000
MNESAALAIEZHe| =0 X & 1,000,000 1,125,000 A 125,000
308 XX EHHSOIA 1,000,000 1,125,000 A 125,000
01 AXHHIYEES 1,000,000 1,125,000 A 125,000
OMSAAMBAIE A =01 X & 1,000,000
D=t S EAHEIAI Y 15,000 15,000 0
303 &3 15,000 15,000 0
01 Z2&= 15,000 15,000 0
O ESEAHEILAl G 15,000
HAMMRSTAG 22X 300,000 300,000 0
308 XX EHH SOl A 300,000 300,000 0




AT SENRS=2 SN HEBZSAD
Ha: AEYSAYWARD
S FTAS =M S HANM DAY (Sl & &)
- _ — d =
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HIXNHHNBHNEES 300,000 300,000 0
O MRSAIAAMG 2 XS 300,000
JIISHSIHSAEUMAKSSIBAIE Y 150,000 306,000 A 156,000
403 MtXISHHE X201 & 150,000 306,000 A 156,000
01 AXISHH A2 E= 150,000 306,000 A 156,000
JIZHSHEAME UMM ISIIBAIR LA 150,000
S SHASSUXN ALY 548,976 542,100 6,876
J| 22,328
< 526,648
AR ESEH 32,376 43,500 A11,124
J| 22,328
= 10,048
403 XIS S X201 & 32,376 43,500 A11,124
J| 22,328
< 10,048
01 XXM 22 = 32,376 43,500 A11,124
Osfl [t ==dstE=5sd 32,376
J| 22,328
< 10,048
S MAANLZHSAN DX 360,000 360,000 0
403 MHXSHHSA=0l& 360,000 360,000 0
01 X SHMA2LE L 360,000 360,000 0
Ot AANLZYUSEA M DRA 360,000
2SS EHINYZAHENESXR 63,000 45,000 18,000
307 glz2tol & 63,000 45,000 18,000
04 QIZFHALAIH E = 63,000 45,000 18,000
OB YBAHSNESH 63,000
AR A Z ST 93,600 93,600 0
201 -4 93,600 93,600 0
01 At 22l 93,600 93,600 0
pt=2Hl 93,600
OANRAZMES X 93,600
OIS A BT 41,799,711 17,510,858 24,288,853
= 27,198,976
J| 2,142,126
< 12,458,609
ANEJUHUHNUXNZZANEESKA 1,251,565 2,897,755 A 1,646,190
= 863,526
< 388,039
403 X SHHSA=0l& 1,251,565 2,897,755 A 1,646,190
= 863,526
< 388,039




SENRER SN HBASAD
B SAAWR D
O =S A ghatl (Sl & &)
- _ — d =
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HXSHMA2E X 1,251,565 2,897,755 A 1,646,190
OANZ200UXNZ2ZALE2S X 1,251,565
= 863,526
< 388,039
ANEAUHXNSLEHLANLES A 2,850,904 0 2,850,904
= 2,545,450
< 305,454
403 MHXISHE X201 & 2,850,904 0 2,850,904
2 2,545,450
< 305,454
01 X SHHN2E = 2,850,904 0 2,850,904
OANE20XNEHUHSALES XA 2,850,904
= 2,545,450
= 305,454
ANEH0S e K& 695,248 1,584,064 888,816
9] 479,512
< 215,736
403 A X EHHSH20IA 695,248 1,584,064 888,816
J| 479,512
< 215,736
01 X ESHHMA=LE L 695,248 1,584,064 888,816
OAL20S UK 695,248
J| 479,512
= 215,736
AMERJWZOoHICTEESE &K & 567,115 161,791 405,324
J| 391,114
< 176,001
403 MtXSHHS =0l & 567,115 161,791 405,324
9] 391,114
< 176,001
01 X SHMA=2EE 567,115 161,791 405,324
OAE2020FICTESE & A& 567,115
J| 391,114
< 176,001
DFHIDIHE MBHAIE X & 932,350 645,151 287,199
J| 643,000
< 289,350
403 UHXISHHE X201 H 932,350 645,151 287,199
J| 643,000
< 289,350
01 AXSHHMA2E = 932,350 645,151 287,199
ODFHI OIS HHHAIE X2 932,350
J| 643,000
< 289,350
PAHsUENSRENARSAML (MR H2AE) 817,050 817,050 0




AT SENRS=2 SN HEBZSAD
Ha: AEYSAYWARD
S RIS A B (&)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
Jl 628,500
< 188,550
403 X SHHS =0l & 817,050 817,050 0
J| 628,500
< 188,550
01 XM A2E X 817,050 817,050 0
OfdsMEad2sSHARSAY (AXH A
&) 817,050
J| 628,500
< 188,550
eSS sIIEHSLENE 3,038,000 1,674,000 1,364,000
= 2,450,000
S 588,000
403 XA SA=0l& 3,038,000 1,674,000 1,364,000
= 2,450,000
< 588,000
01 X SHMA2E X 3,038,000 1,674,000 1,364,000
OgasssZIddsgd 3,038,000
= 2,450,000
= 588,000
BHEASHMI|CHEHAIE FE 16,000 16,000 0
201 Let24E] 9,000 9,000 0
01 At 22l 9,000 9,000 0
pt=2Hl 5,000
ORN=ZosENERAUS 5,000
=gl 4,000
O &S MAD| B 5 Al H| 4,000
202 Odl 7,000 7,000 0
01 = LH 4 Hi 7,000 7,000 0
OsgAdZ2MaitsS=zA 7,000
ASHEFLIEA 5,460,000 5,670,000 A210,000
403 MtXISHE X201 E 5,460,000 5,670,000 A 210,000
01 XM A2 5,460,000 5,670,000 210,000
O ASASSLEXNA(FLUEA) 5,160,000
O - 2UHFSLENA 300,000
HAMSURS2EMHAA 500,000 500,000 0
308 XXM SOIA 500,000 500,000 0
01 HIXNHHNBMNEES 500,000 500,000 0
OFAMS =S 2E A 500,000
HASMAGYTAAG (SIHAEX) 1,132,194 1,026,397 105,797
308 XXM SOIA 1,132,194 1,026,397 105,797
01 IXNHHBANEES 1,132,194 1,026,397 105,797




A= SFMRER 2A MEtd =g
Ha: AEYSAYWARD
CHRl: 20| XS A4 B Y CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
OO A S A X & A 1,132,194
THAE XSS A ZE LAl A 15,000 15,000 0
303 ZA 2 15,000 15,000 0
01 LAZ 15,000 15,000 0
OMMASE S LA T OLAl A 15,000
OhsFOUHS2UWANS X 12,000 12,000 0
308 MXISHMSOIA 12,000 12,000 0
01 IXHHIMNEEXTZ 12,000 12,000 0
O0=F0E320W X=X & 12,000
ANEJWSX IR A 3,950,000 0 3,950,000
= 3,500,000
== 450,000
403 XX SHHS K20 & 3,950,000 0 3,950,000
= 3,500,000
o= 450,000
01 XIS A=2E X 3,950,000 0 3,950,000
OADIER WS X DBt A 3,950,000
= 3,500,000
= 450,000
AEANIED 6,940,714 0 6,940,714
= 6,150,000
& 790,714
403 XX SHHS K20 & 6,940,714 0 6,940,714
= 6,150,000
& 790,714
01 XIS A=Z2E X 6,940,714 0 6,940,714
JeeEANER 6,940,714
= 6,150,000
o= 790,714
AQELHEAAERAS2A RS 5,157,571 0 5,157,571
= 4,570,000
= 587,571
403 XX S M S K201 A 5,157,571 0 5,157,571
= 4,570,000
= 587,571
01 MXSHAHXE2EE X 5,157,571 0 5,157,571
OANIEZAAERAS2ARS 5,157,571
= 4,570,000
& 587,571
ANEHASHIAIE RS 5,214,000 0 5,214,000
= 4,620,000
& 594,000
403 XX SHHS K20 & 5,214,000 0 5,214,000




M ox
40 5 4

SHEURS=
ded=sg3dHMD
HOEHSHAI LT

2 - 4
2. 2A B GR(E) - KR 0l &t o8 il HlnE2

= 4,620,000
< 594,000

01 HIXSHMA2E X 5,214,000 0 5,214,000
OANEHASHIANE RS 5,214,000
= 4,620,000
< 594,000

AQLEEASHAXNZHEH S 3,250,000 0 3,250,000
= 2,500,000
< 750,000

403 XIS E X201 & 3,250,000 0 3,250,000
= 2,500,000
< 750,000

01 X SHHMA 28X 3,250,000 0 3,250,000
OAGETASHIXNJALAH IS 3,250,000
= 2,500,000
= 750,000

E2AEsH 2,359,295 2,639, 100 A 279,805
| 1,507,100
< 852,195

ESES(QA)MAANLSHHS X2 275,645 198,650 76,995
J| 190,100
< 85,545

403 RX S H S0l & 275,645 198,650 76,995
J| 190,100
< 85,545

01 XM A=E X 275,645 198,650 76,995
OSEXNS(UA)MAALSEHSXA 275,645
| 190,100
< 85,545

SESRS(HA AEHS)ULALS S 459,650 291,450 168,200
| 317,000
< 142,650

403 X SHHE =0l & 459,650 291,450 168,200
| 317,000
< 142,650

01 HIXSHHMA=2EE 459,650 291,450 168,200
OSEx2(HA 4822 459,650
J| 317,000
< 142,650

USHNSALSAAHE A A 1,300,000 1,300,000 0
| 1,000,000
< 300,000

403 Ut ES X201 & 1,300,000 1,300,000 0
| 1,000,000
< 300,000

01 X EHHMA=LE L 1,300,000 1,300,000 0
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A= SRURS= FN O HEISsS
Ha: AEYSAYWARD
S9: HRYRLZVALDEINSY (e9: & 9)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
=) 190,200
403 MtXISHHSA=0l& 2,328,200 2,561,600 A 233,400
= 2,138,000
& 190,200
01 XM A=2E X 2,328,200 2,561,600 A 233,400
CORPCHEM B AL XA 2,328,200
= 2,138,000
< 190,200
ctOlAAX - 29X & 130,000 130,000 0
= 100,000
< 30,000
308 XtXIEHH SOl A 130,000 130,000 0
= 100,000
< 30,000
01 AXHHBIYEES 130,000 130,000 0
OetolA3EXI2E X & 130,000
= 100,000
= 30,000
RPC== A S Ut K& 222,000 246,000 A24,000
403 A X EHHSH20IA 222,000 246,000 A 24,000
01 X SHMA=LE L 222,000 246,000 A24,000
ORPC= AIE S Hat X & 222,000
MAHEIESE2HHA X 116,000 96,000 20,000
307 glz2tol & 116,000 96,000 20,000
02 It M AHEE 116,000 96,000 20,000
OXAHSIESSHHAXA 116,000
ZEULXEHESSOAHE X 18,000 18,000 0
308 XXIEHHSOIA 18,000 18,000 0
01 XML EES 18,000 18,000 0
OZEEs-BdEs20HE XS 18,000
SSUISOICHE ZHORY I A X & 267,300 160,500 106,800
403 A XM S =0l A 267,300 160,500 106,800
01 X SHHX2E= 267,300 160,500 106,800
OZ3HI S0ICHE ZCHOH S DI RETH KT & 267,300
ANESSHAHAZI2 150,000 200,000 A50,000
307 gl2tol & 150,000 200,000 A50,000
02 IS AHE L 150,000 200,000 A50,000
OGS sSHAHRENE 150,000
HHAZHEAA XA 402,000 504,000 A 102,000
403 UtXISHH S =0l & 402,000 504,000 A 102,000
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20198 = =0l &b 2B M
4R zENRs3 SN sENLD
M 21 TE=ENsHEDB RS
el DicHEsOHEMSHN L (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
SEHL Dt 200,635,738 207,840,719 AT,204,981
= 33,545,000
s 149,616,000
= 17,474,738
2ICHAE =N sHEIIR RS 199,726,050 206,875,296 AT, 149,246
= 33,545,000
s 149,616,000
< 16,565,050
OlcHE sUHE0tS O 122,089,300 126,543,556 A4,454 256
s 121,464,000
< 625,300
SENZ SIS (sE=HOBREY) 4,079,000 5,330,000 A 1,251,000
s 3,600,000
< 479,000
403 XIS E X201 & 4,079,000 5,330,000 A 1,251,000
s 3,600,000
< 479,000
01 XXM A2E = 4,079,000 5,330,000 A 1,251,000
OsEld=sgadst i (sEH 033 4)(
#S&Hl) 4,079,000
s 3,600,000
= 479,000
OlcHE=sHE0S ML FA 139,650 129,556 10,094
201 et 118,000 107,300 10,700
01 At 22l 118,000 107,300 10,700
pt=2Hl 103,000
OLESUUHENLIRHEATRE RS 3,000
OsZHEMIEEE 100,000
O=2d=¢ 15,000
OSsCHENLAMS AR UL Z AN E X
A ANE 15,000
202 o4dl 11,650 12,256 A 606
01 = LH o4 1l 11,650 12,256 A 606
O=sE0SSgHLERFEA] 11,650
308 XX EHH SOl A 10,000 10,000 0
10 SII 2 SOICHEHE & & 2 &AL I 10,000 10,000 0
OsEhgdsgdigt=&d3as 10,000
SESHUNELSH(LEXR) 47,386,000 59,279,000 A 11,893,000
s 47,386,000
403 MHXSHHSA=0l& 47,386,000 59,279,000 A 11,893,000
s 47,386,000
01 X EHHMA2LE L 47,386,000 59,279,000 A 11,893,000
OsEsdNgds(LetiR)(@sA2) 47,386,000




A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

| e 47,386,000

SESHUNELS(HEEXR) 12,154,000 9,081,000 3,073,000
s 12,154,000

403 UHXISHHSA=0l& 12,154,000 9,081,000 3,073,000
s 12,154,000

01 HXESHHMA=E X 12,154,000 9,081,000 3,073,000
OsEsdigdsi(dc ) (ISA2) 12,154,000
s 12,154,000

SEZNNELS(SEXR) 1,532,000 714,000 818,000
as 1,532,000

403 MtXSHHE A0l & 1,532,000 714,000 818,000
s 1,532,000

01 HIXSHMA2EE 1,532,000 714,000 818,000
OsEsdXNgdsl (S8R (@EANZ) 1,532,000
s 1,532,000

SESH L3 1,400,000 0 1,400,000
s 1,400,000

403 XIS E X201 E 1,400,000 0 1,400,000
s 1,400,000

01 X SHHAN2E= 1,400,000 0 1,400,000
OsESdNEHS(ZSAZ) 1,400,000
s 1,400,000

JzdENs8=s4 6,708,000 0 6,708,000
s 6,708,000

403 A X EHHSH20lA 6,708,000 0 6,708,000
s 6,708,000

01 X ESHHMA=LE L 6,708,000 0 6,708,000
OJI=MEHESH(ZSAZ) 6,708,000
as 6,708,000

OISUSI(ASHASE ML) 5,667,000 8,306,000 A 2,639,000
s 5,667,000

403 XSS A0l & 5,667,000 8,306,000 A 2,639,000
s 5,667,000

01 XM A=2E X 5,667,000 8,306,000 A 2,639,000
O0S2SSI(HGASENL)(ZSAZ) 5,667,000
s 5,667,000

OIS S (0ISHASTE ML) 1,510,000 2,287,000 AT77,000
s 1,510,000

403 Ut S E X201 & 1,510,000 2,287,000 AT77,000
s 1,510,000

01 XXM 22 = 1,510,000 2,287,000 AT77,000
O0SeSII(DISHASE ML) (ZEAZ) 1,510,000
s 1,510,000




432 sEMNRER SN sENSD
EE B E S I ESIFIEE
el DicHEsOHEMSHN L (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OtSesSI(MR0IEexd) 529,000 1,583,000 A 1,054,000
s 529,000
403 UHXSHHSA=0l& 529,000 1,583,000 A 1,054,000
s 529,000
01 X SHHMA=E L 529,000 1,583,000 A 1,054,000
oSl (A0 4d)(25AN2) 529,000
s 529,000
OISUHSIN(0ISHASE (2 ME)) 12,283,000 13,234,000 A 951,000
s 12,283,000
403 UtXISHH S0l & 12,283,000 13,234,000 A 951,000
s 12,283,000
01 X SHMA=2EE 12,283,000 13,234,000 A 951,000
Ootsetsol(lise st (F2HE))(ZEA
=) 12,283,000
as 12,283,000
DIS2SI(SEMNY) 453,000 0 453,000
s 453,000
403 XA SA=0l& 453,000 0 453,000
s 453,000
01 HXSHMA=E X 453,000 0 453,000
OorSesSIH(BEMNL)(DSAZ) 453,000
s 453,000
OIS 2SII(RsHY) 4,679,000 0 4,679,000
ras 4,679,000
403 MtXISHHE X201 E 4,679,000 0 4,679,000
s 4,679,000
01 X SHHA2E = 4,679,000 0 4,679,000
OOrS2SIH(AENL)(ZSAZ) 4,679,000
s 4,679,000
- OISHASS ML= 6,650 7,000 A 350
202 04l 6,650 7,000 A 350
01 = LH 4 4 6,650 7,000 A 350
OFENOISUHSIIZE (Y - IS HASE N
2) 0ol 6,650
sEUs=E 280,000 0 280,000
s 280,000
403 Ut S E X201 E 280,000 0 280,000
as 280,000
01 XXM 22 = 280,000 0 280,000
sEUSSIA(ZSANZ) 280,000
s 280,000
NZEZ2H(AZE) 3,228,000 2,842,000 386,000
s 3,228,000




M ox
40 5 4

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

403 UHXSHHSA=0l& 3,228,000 2,842,000 386,000
s 3,228,000

01 HXHMA=LE X 3,228,000 2,842,000 386,000
OAMZdeds(AIZE=)(DSAZ) 3,228,000
s 3,228,000

|2 A2 ASH (HERFAY) 387,000 1,024,000 A 637,000
ras 387,000

403 XSS A0l & 387,000 1,024,000 A 637,000
s 387,000

01 XM A=2EE 387,000 1,024,000 A 637,000
OANZESLH(EFIXNIGAG)(BSAT) 387,000
s 387,000

ANZS g2 st 1,982,000 1,027,000 955,000
s 1,982,000

403 A X EHHS =0l A 1,982,000 1,027,000 955,000
s 1,982,000

01 X SHHX2E = 1,982,000 1,027,000 955,000
OAMNZEELH(IFSEANZ) 1,982,000
as 1,982,000

|=MEOITot (MEEHAH|) 13,988,000 15,862,000 A 1,874,000
s 13,988,000

403 UHXSHHSA=0l& 13,988,000 15,862,000 A 1,874,000
s 13,988,000

01 X ESHHMA=LE L 13,988,000 15,862,000 A 1,874,000
OJl=Mgolopt (M d A ) (ZSAMZ) 13,988,000
s 13,988,000

CAMESAN S (M2 HY) 1,594,000 1,534,000 60,000
as 1,594,000

403 XIS E =0l & 1,594,000 1,534,000 60,000
s 1,594,000

01 HAXSHMA=2EE 1,594,000 1,534,000 60,000
OSANMEANL(MEHATH ) (FSAZ) 1,594,000
s 1,594,000

[ =BTt (FHAXDMEHAHINS) 634,000 0 634,000
s 634,000

403 A X EHHS =0l A 634,000 0 634,000
s 634,000

01 AXSHHMA2E = 634,000 0 634,000

OJI=Meolmg (FAXNAMEBHAMNL) (ZS

AlZ) 634,000
s 634,000

MEASHAAY 1,470,000 0 1,470,000
s 1,470,000




4T SEHURER SN EENLD
EE B E S I ESIFIEE
&2 DIcHEsSHEOS MY (&)
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
403 UHXSHHSA=0l& 1,470,000 0 1,470,000
s 1,470,000
01 HXHMA=LE X 1,470,000 0 1,470,000
ONEHZHAMS(BEANZ) 1,470,000
s 1,470,000
dEsEEs32 19,043,330 23,364,800 A 4,321,470
= 3,600,000
s 13,983,000
< 1,460,330
st bl 0L (X&) 4,050,000 4,050,000 0
= 3,600,000
< 450,000
403 X SHHE A0l & 4,050,000 4,050,000 0
= 3,600,000
< 450,000
01 XS M A=2EE 4,050,000 4,050,000 0
Oste b S (X&) 4,050,000
= 3,600,000
< 450,000
St Bl E 002 (RHA) 1,000,000 1,200,000 A 200,000
403 XIS E X201 & 1,000,000 1,200,000 A200,000
01 X SHHMA 28X 1,000,000 1,200,000 A200,000
st bl S 2002 (XHAl) 1,000,000
OHHEsESETHEFI 10,330 10,800 A470
201 Let249] 1,300 1,300 0
01 At 22l 1,300 1,300 0
Ogpt=2Hl 1,300
OsZEExgIRAENERAUS 1,300
202 odl 9,030 9,500 A470
01 = LH YI 9,030 9,500 A470
=& E =80 9,030
Jlzdgolme(AEE22Y) 4,738,000 8,332,000 A 3,594,000
s 4,738,000
403 MHXSHHSA=0l& 4,738,000 8,332,000 A 3,594,000
s 4,738,000
01 HXSHMA2E X 4,738,000 8,332,000 A 3,594,000
OJlz=dgo o (XN E22ML)(FSEAZ) 4,738,000
s 4,738,000
=BT (sHsEMEESIY) 1,580,000 3,365,000 A 1,785,000
as 1,580,000
403 MHXISHHE X201 & 1,580,000 3,365,000 A 1,785,000
as 1,580,000




SH B S (SH) - MRAY - B of & o4 SSa HIDZ2
01 HXSHH =R 1,580,000 3,365,000 1,785,000
OJIZMETo (s sEMEBE24IHY
Al2) 1,580,000
= 1,580,000
IzdEEZeH(ARZESNY) 7,665,000 6,407,000 1,258,000
= 7,665,000
403 XSS A=01H 7,665,000 6,407,000 1,258,000
= 7,665,000
01 MM =R E 7,665,000 6,407,000 1,258,000
OJI=dE o (ARRSESSNL)(ZS 7,665,000
= 7,665,000
A =tE so|gtE s 38,376,730 37,409,800 966,930
= 29,945,000
= 8,089,000
= 342,730
JlzdEol T (I HSIAXNZELE) 2,190,000 2,692,000 A 502,000
= 2,190,000
403 TtXI M SA=01H 2,190,000 2,692,000 A502,000
= 2,190,000
01 HXSHH =L xE 2,190,000 2,692,000 A502,000
COIZMEITOIHSBN2HTT)(R
) 2,190,000
= 2,190,000
CANMEANLOIHSZRZEELE) 230,000 210,000 20,000
= 230,000
403 XSS A=01H 230,000 210,000 20,000
= 230,000
01 HXSHH =R x 230,000 210,000 20,000
OSAdeIRLOIANBH22 2
AlZ) 230,000
= 230,000
goIetEHI(&D18tEHl) 3,814,100 9,226,000 25,411,900
= 3,548,000
S 266,100
403 TUXISHHSA=01H 3,814,100 9,226,000 25,411,900
= 3,548,000
< 266,100
01 HXSHH =R x 3,814,100 9,226,000 25,411,900
OsgolerEu (228" ) (25 <Hl) 3,814,100
= 3,548,000
S 266,100
golgr b (& dxHel) 666,500 0 666,500
= 620,000
= 46,500
403 TtXI M SA=01H 666,500 0 666,500




MR sEMRS3 SN sENY
M 21 TE=ENsHEDB RS
&2 DA G sOIEt = E (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
e 620,000
< 46,500
01 HIXSHMA2E X 666,500 0 666,500
Osgogrgu (&3 NEel)(25=Hl) 666,500
s 620,000
< 46,500
Bi==OH& (2 E) 16,305,000 8,500,000 7,805,000
= 16,305,000
402 RIZ2HXt20l 16,305,000 8,500,000 7,805,000
= 16,305,000
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 16,305,000 8,500,000 7,805,000
ObH==HE(RE) 16,305,000
= 16,305,000
B =& (KT &) 13,640,000 12,867,000 773,000
= 13,640,000
403 UHXSHHSA=0l& 13,640,000 12,867,000 773,000
= 13,640,000
01 X EHMA=E L 13,640,000 12,867,000 773,000
OB (K1) 13,640,000
= 13,640,000
SIS (A A28 00 4) 1,501,000 3,880,000 A 2,379,000
s 1,501,000
403 MtXISHH S =0l & 1,501,000 3,880,000 A 2,379,000
s 1,501,000
01 AXSHMA=2E X 1,501,000 3,880,000 A 2,379,000
OsgletEul(A A2 &) (2SS Hl) 1,501,000
s 1,501,000
JIAStE SOt s =2l 30,130 34,800 A4,670
201 YEt2 A H| 1,300 1,300 0
01 At 22l 1,300 1,300 0
Opt=2Hl 1,300
OsglgtzdAdeeRes 1,300
202 044l 9,030 9,500 AN470
01 = LH o4 1l 9,030 9,500 A470
Osgigt2ddRF2 0 9,030
203 ¥ S =&l 4,800 5,000 A 200
03 AIHF=XH 2 =AY 4,800 5,000 A 200
OsZEHggeF=a 4,800
303 L& 3 15,000 19,000 A 4,000
01 243 15,000 19,000 24,000
OsENgINEILEAMLFTIRSISRILIN 2
Al &S 15,000




AR 5ENRSE SN sENED
EE B E S I ESIFIEE
EHel: THoHCHHl =2l Al& F 1 (22 &d)
.24 B GH(3AH) - KR - BES of 4 o4 il HI RS2
Mol CHHI <=2l Al & E 8] 20,216,690 19,557,140 659,550
= 6,080,000
S 14,136,690
sAIEHEH (N2l A EHE ) 6,080,000 3,656,000 2,424,000
= 6,080,000
403 TtXI A S A =01A 6,080,000 3,656,000 2,424,000
= 6,080,000
01 HASHH =R x 6,080,000 3,656,000 2,424,000
Osgligtdbl(AlzseAEHES)(2SZH]) 6,080,000
= 6,080,000
ool == =clAlE & HI 4,000,000 5,000,000 21,000,000
403 TR M SA=01H 4,000,000 5,000,000 21,000,000
01 HXSHH =L 4,000,000 5,000,000 21,000,000
COTHoH Ol & = = =2l Al & E H 4,000,000
UYL ZH| 264,000 377,000 A 113,000
403 TtXI M S A =01 A 264,000 377,000 A 113,000
01 HXSHH =L E 264,000 377,000 A 113,000
o2y e=I1 88l 264,000
SQMAALIIBEE (ZRSD) 4,705,000 5,796,000 £1,091,000
403 AR SHHMS K20l H 4,705,000 5,796,000 A 1,091,000
01 X SHHXN2E = 4,705,000 5,796,000 21,091,000
OESAIMZSHEA-AIZ IS EEIS M 50,000
OZSANSHS LU EH2 L ZEH S A 30,000
OEZSAZHY SCISH=2 HHI S A 30,000
OZSgANEHSTHCISHFZ S A 25,000
OZSASHEI A} IR LIS A 100,000
OZSANEHSESSZTEZYESA 50,000
OZSADISHEI12SHZ LIS A 25,000
OZSAEHSHLCI S =2 S A 30,000
OZSAIAEU S SZ2ZHE L S22 50,000
OZgAALdSstACIii =23 At 20,000
OZgANdLdS S22 3 A 50,000
OXSANAEESH22/ =2 & XIS A 50,000
OZSANIEHSAIS2EN L 120,000
OZFAN=8Hetd1dds=2d =23 | 25,000
OFFAAZ SIS I HIAN 75,000
OZFFAMAsHUCSEEESZ 50,000
O3dxFAAseLes8+2 25,000
OFFANASEHEESTZ 75,000
O3FANAHEHSEX A 0I=2E -2 | 60,000
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AR SENRER SN sENSD
M (MBS NS0 EIBRE
CHRl: THOHCHH| 22l Al F I (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
OJdZz22HEE 212 (HMH=3)240|24=HH A 50,000
O Z2SEEHS M2 (E01)842 A H| 40,000
OSdZzHHS 12| (R Y )L™ 50,000
OJ2dZHolsag2el =t =2 0 M 2 At 60,000
222 HI A2 (MNE)YESZLE 50,000
OS2I HdHH MR (HME) =SS EX0IR
2l 35,000
OS2I dHII =S =2 0 Ml S At 65,000
CLE/E =X 3,000,000 3,500,000 A 500,000
403 XX SRS K 20| & 3,000,000 3,500,000 A 500,000
01 MHXSHHNE2EE =X 3,000,000 3,500,000 A 500,000
OL-sEda=XEH (Z2EA) 3,000,000
M= XM E A& 350,000 329,000 21,000
403 XX SHS K201 & 350,000 329,000 21,000
01 AIXSHHMAS2E X 350,000 329,000 21,000
OM=XME A 350,000
NE=XASE=/ASEHEIEX 225,000 300,000 75,000
403 XX SHS K20 & 225,000 300,000 75,000
01 XIS A=Z2E X 225,000 300,000 A 75,000
OMEXNNSE=/ASEHEIEX 225,000
MNa=XA&YorA &l 480,000 486,000 A 6,000
403 XX SHHS K20 & 480,000 486,000 A 6,000
01 XIS A=2E X 480,000 486,000 A 6,000
OMas=X&Yotd & 480,000
eSS X MAD|BEAI A A X 1,000,000 0 1,000,000
401 Al HI L E0HHI 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&H| 1,000,000 0 1,000,000
22| 2 tA = K| A AHD| BEA X 1,000,000
Mol CHHl =2l Al B HI =& 112,690 113, 140 AN450
201 &Bt24Ay| 104,140 104,140 0
01 AP 22| H| 104,140 104,140 0
Ogst2y| 100,700
OMoHCHEI=cIAIE&HEBIHE N Z RS 700
OsglletddHIAIE = E 100,000
O3 &t 3,440
OMAHHHIHI A 22X =4 3,440
202 o4 Hl 8,550 9,000 AN 450
01 2L HI 8,550 9,000 AN 450
CITHoHCHHI 22l Al B HIE R =& 04 HI 8,550
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43 =5URE3 M BNTHD
HE: ENAUTAY
SRl BAYYAY CERED
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

Jl 100,000
< 66,000

403 X SHHS =0l & 166,000 0 166,000
J| 100,000
< 66,000

01 XM A2E X 166,000 0 166,000
SESOHA M ALHIFAIE ALY 166,000
J| 100,000
< 66,000

StNeFS A 4,404,927 4,178,950 225,977
J| 3,886,700
< 518,227

308 XtXIEHH SOl A 4,404,927 4,178,950 225,977
J| 3,886,700
< 518,227

01 X HHILEES 4,404,927 4,178,950 225,977
OstnesaAxe 4,404,927
J| 3,886,700
< 518,227

QXN ZHsEEEAL 19,500 19,500 0
J| 15,000
< 4,500

308 A EHHSOIA 19,500 19,500 0
J| 15,000
< 4,500

01 HXNHHNBHEES 19,500 19,500 0
OR*s3=stE= 19,500
J| 15,000
< 4,500

ETESLHAY 40,625 0 40,625
J| 31,250
< 9,375

308 XXM SO0 A 40,625 0 40,625
J| 31,250
< 9,375

01 IXNHHBNEES 40,625 0 40,625
ODESEsdMY 40,625
J| 31,250
< 9,375

CEELEESELSNNIAAMNEG 11,000 0 11,000
J| 11,000

308 MXIEHSOH 11,000 0 11,000
J| 11,000

01 AXHHILEES 11,000 0 11,000
RIZsEESSLES NI ALY 11,000




A SEURER SN EAZHD
Hu: SMYUHAY
SRl SMFYAY CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

| Jl 11,000

SAgEXH 7,500 10,000 A2,500
= 7,500

308 AHAIEHHSOIA 7,500 10,000 A 2,500
= 7,500

01 HIXNHHNBHEES 7,500 10,000 A2,500
OzAgExe 7,500
= 7,500

SHRE A ALK & 115,600 140,000 A24,400

307 glz2tol & 19,600 20,000 A 400

04 QIZFHALAIH 2 = 19,600 20,000 A 400
D&M= 2000/ L8 ALK& 19,600

308 XtXIEHH SOl A 96,000 120,000 224,000

01 AXHHILEES 96,000 120,000 A 24,000
Oetesd3dHsl 96,000

S 2HE 65,200 74,000 A 8,800

307 gl2tol & 30,000 30,000 0

04 DIZHHALALSE E X 30,000 30,000 0
OFaSHHtEN M FA 30,000

308 XXM SO0 A 35,200 44,000 A 8,800

01 IXNHHBNEES 35,200 44,000 A 8,800
OFMUSAHISAHAMA 35,200

ZASILEHER R 1,253,000 1,496,000 A 243,000

307 21201 A 572,000 556,000 16,000

02 YAFAAFEE 572,000 556,000 16,000
OZdsteEd =25t 32,000
OstRISS=ctEd=X&E 540,000

308 XXM SOIA 81,000 90,000 A 9,000

01 AXHHBLEES 81,000 90,000 A9,000
OZHg&E=4(DNA) X 81,000

403 A X EHHS =0l A 600,000 850,000 A250,000

01 X EHHMA=E L 600,000 850,000 250,000
OF&sHESZHEFHH NI (FLUEHA) 600,000

St IS ALY 986,000 948,810 37,190

308 X EHSOIA 986,000 948,810 37,190

01 HIXNHHNBHNEES 986,000 948,810 37,190
Oseyssa2IAY 464,000
et 0l A ALY 154,500
OstRMgHAHISE 367,500




42 s54RER SN BEMFBDY
HE: ENAUTAY
SRl BAYYAY CERED
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

S OFXI 2 AtOHE AHY 67,050 93,000 A 25,950

308 AHAIEHHSOIA 67,050 93,000 A 25,950

01 HXNHHBHELS 67,050 93,000 A 25,950
(IS O0FRI A AFOFE AL 67,050

S=sXE 605,700 631,800 A26,100

307 glz2tol & 8,000 0 8,000

04 QIZFHALALH 2 = 8,000 0 8,000
Ost=22 A6t SH H ALK 8,000

308 XtXIEHHSOIA 147,700 181,800 A 34,100

01 X HHILEES 147,700 181,800 A 34,100
ORAFHESEMNE A S 95,700
OYsdH(SR0)XAAS 52,000

403 MtXISHHE =01 & 450,000 450,000 0

01 *XSHMA=2EE 450,000 450,000 0
EE=PIPAPPNE! 450,000

2= XA 485,200 360,200 125,000

308 XX EHHSOIA 335,400 315,400 20,000

01 X HHILEXS 335,400 315,400 20,000
Osg=daAMd 300,000
OSMEIISGEEAX A 35,400

403 XIS E X201 & 149,800 44,800 105,000

01 IXSHMA=2EE 149,800 44,800 105,000
=S At Al A BT R 44,800
ESANEMNE* 105,000

A K& A 400,000 400,000 0

308 XX EHSOIA 400,000 400,000 0

01 HIXNHHBNEES 400,000 400,000 0
OSAHBYSA LS 400,000

LS XA 900,000 600,000 300,000

308 XX EHHSOIA 900,000 600,000 300,000

01 AXHHILEES 900,000 600,000 300,000
OetsZ33882st 900,000

SASIHAE 1,186,500 1,700, 140 A 513,640

403 A X EHHS =0l A 1,186,500 1,700, 140 A 513,640

01 X EHHMA=LE L 1,186,500 1,700,140 A 513,640
O=&sHIINMIA 786,500
Ot == Il oH X XI& 400,000

SEBS LAY 12,526,657 13,090,477 A 563,820




SEURES FA O EAE
A ALS
IS ALY

J2

]

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

Jl 7,113,244
=) 5,413,413

IMNSHASAIL XM =X 3,840,000 3,200,000 640,000
J| 2,400,000
=) 1,440,000

308 XX EHHSOIA 3,840,000 3,200,000 640,000
J| 2,400,000
< 1,440,000

01 HIXNHHBNEES 3,840,000 3,200,000 640,000
OXZAMSMAS At e XM £ X2 3,840,000
J| 2,400,000
< 1,440,000

ENBUMNEENAYX S 1,400,000 1,540,000 A140,000
J| 1,000,000
< 400,000

308 XtXIEHH SOl A 1,400,000 1,540,000 A 140,000
J| 1,000,000
< 400,000

01 AXHHIYEES 1,400,000 1,540,000 A140,000
OXMSHMSSHAEXA 1,400,000
J| 1,000,000
= 400,000

TAESE 2 XE 169,000 159,783 9,217
J| 130,000
< 39,000

308 MXIEHSOIH 169,000 159,783 9,217
J| 130,000
< 39,000

01 HXNHHNBHEES 169,000 159,783 9,217
OxMESE2e XA 169,000
J| 130,000
< 39,000

HeOXTHRALRI XM I 1,264,800 1,240,000 24,800
J| 1,020,000
= 244,800

308 XXM SO0l A 1,264,800 1,240,000 24,800
J| 1,020,000
< 244,800

01 IXNSHHBNEES 1,264,800 1,240,000 24,800
ON2HN LS ALl X MEX A 1,264,800
J| 1,020,000
< 244,800

HR2UNZLHEENIYNE 117,000 117,000 0
J| 90,000
< 27,000

308 XtXIEHH SOl A 117,000 117,000 0




SEMRER SHEAEY
ENLLTAY
IS AAY CEE-ED
- _ RE]
SoSN - SH(EH) - NEAY - B Ofl At o %Eﬁ HR=2

Pl 90,000
= 27,000

01 AIKISHEMNEXZ 117,000 117,000 0
RS = PNEP R =y R el N 117,000
Jl 90,000
= 27,000

HNELXNETHSE MY K& 246,500 0 246,500
J| 170,000
=} 76,500

308 MXISHMSOIA 246,500 0 246,500
J| 170,000
=} 76,500

01 IXHHIMNEEXTZ 246,500 0 246,500
ONSEUINXZESEIHH XA 246,500
J| 170,000
& 76,500

FAZMAEI|H B P 313,500 304,000 9,500
J| 165,000
= 148,500

403 XX SHS K20 & 313,500 304,000 9,500
J| 165,000
= 148,500

01 AIXISHHMA2E X 313,500 304,000 9,500
[OXAIZ2MAZI|HEH RUXH 313,500
J| 165,000
o= 148,500

MAMEIESMsEEZXNEEIS 20,000 21,411 A1,411
J| 20,000

308 XAXISHSO0|I& 20,000 21,411 A T1,411
J| 20,000

01 AIKISHHENEXZ 20,000 21,411 A1,411
OAXMEISMsE XTI LA 20,000
J| 20,000

MR MEISASsEALE XS 4,900 7,350 N2,450
J| 4,000
o=} 900

308 XX €A S0l 4,900 7.350 A2,450
J| 4,000
=} 900

01 AIXSHMENEXZ 4,900 7,350 N2,450
OAXIMEISMsEAALEE X 4,900
J| 4,000
& 900

N=EE WY A EZH XA 928,647 942,500 N 13,853
J| 714,344




42 sxNRESR oA EMENDY
HE: ENAUTAY
Sl HBASMAY (B9 ®R)
L=
AR .24 FHH .G (3H) - HEAY - BES Ol At o ﬁlgﬁ HRE2

= 214,303

308 XX G SO0l & 928,647 942,500 N 13,853
9] 714,344
= 214,303

01 AIKSHHENMNEXZ 928,647 942,500 A 13,853
OS2 ¥y A ZH X 928,647
J| 714,344
& 214,303

=2 & XH S XS 275,600 601,250 A 325,650
J| 212,000
& 63,600

403 XX SRS K 20| & 275,600 601,250 A 325,650
J| 212,000
& 63,600

01 MXHHXE2BE =X 275,600 601,250 A 325,650
O =258 ¢H|SHX & 275,600
J| 212,000
o=t 63,600

IEE2HINELXNA 318,500 263,218 55,282
J| 245,000
= 73,500

403 XX SHHS K20 & 318,500 263,218 55,282
| 245,000
= 73,500

01 XIS A2E X 318,500 263,218 55,282
O 228382+ X& 318,500
J| 245,000
= 73,500

IIEE XA FH2AH 135,200 101,400 33,800
J| 104,000
& 31,200

403 XX SRS K20 & 135,200 101,400 33,800
J| 104,000
& 31,200

01 XIS A2E X 135,200 101,400 33,800
OS2 M2 ANELFHMZASE 135,200
J| 104,000
= 31,200

MY M & XX & 127,050 550,550 AN 423,500
J| 72,600
=} 54,450

403 XX S M S X201 & 127,050 550,550 A 423,500
J| 72,600
= 54,450

01 MXSHAHXNE2E X 127,050 550,550 A 423,500




A SEURER SN EAZHD
Hu: SMYUHAY
Sl AEABAAY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
OMBIME X 127,050
J| 72,600
< 54,450
HHFSH2 LA 270,000 90,000 180,000
J| 180,000
= 90,000
403 MtXISHHE X201 E 270,000 90,000 180,000
J| 180,000
< 90,000
01 AXISHHA2E = 270,000 90,000 180,000
Ol wRsd=2 X2 270,000
J| 180,000
< 90,000
HH H=2=24 0| 24,050 24,050 0
J| 18,500
< 5,550
403 A X EHS =0l A 24,050 24,050 0
J| 18,500
< 5,550
01 X EHHMA=ZLE L 24,050 24,050 0
OHH =224 D] 24,050
J| 18,500
< 5,550
AFH=FZICTIIHEHIEXIAMY 94,080 0 94,080
J| 76,800
= 17,280
403 MtXISHH S =0l & 94,080 0 94,080
Il 76,800
S 17,280
01 AXISHHA=2E = 94,080 0 94,080
OAHSHICTIHAHEBHI XX 94,080
J| 76,800
< 17,280
ZASAAF IS ALY 638,240 0 638,240
J| 491,000
< 147,240
403 XIS E X201 & 638,240 0 638,240
9] 491,000
< 147,240
01 X SHHAN2E= 638,240 0 638,240
OZASAMAFIN LA 638,240
Jl| 491,000
=) 147,240
NS HAXH ALY 723,800 831,040 A 107,240
307 gl2tol & 50,000 50,000 0




AZ: sEN9ER T N -E
HE: ENAUTAY
Sl HBASMAY (B9 ®R)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2

02 DIZtZAAMEE X 50,000 50,000 0
OXASHEMI=EZ 50,000

308 AHX| S S0l & 195,000 302,240 A 107,240

01 AXNHMBIAEES 195,000 302,240 AN 107,240
OZMNEESHIEH 75,000
OHMEBH s OtAI2 & 2 X & 120,000

403 ItXISHXM S K201 478,800 478,800 0

01 AIXISHMA2E X 478,800 478,800 0
OXAMZ HAZH X 478,800

RS AMX ALY 1,572,590 1,938,270 A\ 365,680

308 XX S M SO0l & 465,590 494,970 A 29,380

01 AXNHMIAEES 465,590 494,970 N 29,380
OMRstsasE X 186,200
OXsESASASH X 74,970
OSx&4EZSISIAF [ M 204,420

403 ItXISHHSA201H 1,107,000 1,443,300 336,300

01 XX SHMA2E X 1,107,000 1,443,300 A\ 336,300
NS Z MY M AAE X & 462,000
O AE=H™l X 450,000
OFSALFHLAAE XS 30,000
OJMH M E 0|2l X & 150,000
OFFEAEZ NS AMY 15,000

TNFOHZ Al & & O 3t 43,200 0 43,200

403 ItXISHHSA201H 43,200 0 43,200

01 XX SHMAA2E X 43,200 0 43,200
OTMFOIS AIE S st 43,200

SALA AN ALS 14,630,474 9,642,237 4,988,237
Jl 10,803,780
& 3,826,694

St S0 E 1,909,994 1,909,994 0
Jl 1,376,180
& 533,814

308 AXISHMSOIHA 1,909,994 1,909,994 0
Jl 1,376,180
& 533,814

01 AIXIHMBAEEXZ 1,909,994 1,909,994 0
[stM=0ME ALY 1,909,994
Il 1,376,180
T 533,814

SAEASHHEA2A XA 195,000 208,000 A 13,000
Dl 150,000




A2 sEA4RER SHEAEY
Hu: SMYUHAY
Sl E A MY ALY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

< 45,000

308 XXM SO A 195,000 208,000 A 13,000
J| 150,000
< 45,000

01 IXNHHBNEES 195,000 208,000 A 13,000
OSA28sHEHA2I X2 ALY 195,000
J| 150,000
< 45,000

XXM &0HcH el & - st 403,000 201,500 201,500
J| 310,000
< 93,000

308 XtXIEHH SOl A 403,000 201,500 201,500
J| 310,000
< 93,000

01 AXHHBIYEES 403,000 201,500 201,500
OXNXMSOotH e & stArd 403,000
J| 310,000
= 93,000

LAMAE 2o A H D2 566,280 585,000 A 18,720
Jl| 435,600
< 130,680

403 HXSHHSA=0l& 566,280 585,000 A18,720
J| 435,600
< 130,680

01 X SHHMA=LE L 566,280 585,000 A 18,720
OMANME AL I 2ALS 566,280
J| 435,600
< 130,680

LUAERZ LA 1,365,000 1,365,000 0
J| 1,050,000
< 315,000

403 MtXISHH S0l & 1,365,000 1,365,000 0
J| 1,050,000
= 315,000

01 AXISHHA=2E = 1,365,000 1,365,000 0
OEMAS AT AL 1,365,000
J| 1,050,000
< 315,000

SOtAESEXR 4,460,000 872,743 3,587,257
J| 3,600,000
= 860,000

403 A X EHHS =0l A 4,460,000 872,743 3,587,257
J| 3,600,000
< 860,000

01 X SHHX2E = 4,460,000 872,743 3,587,257




AR SENRER SN EAFHD
SRS A A YA
= AHATARR ALY cel i )
- _ — d =
SN P SAGEH) - HRAY - BYS 0l &k o4 e HlnE2
OS0AESERAE 4,460,000
J| 3,600,000
< 860,000
ERageabogal= S| 72,000 0 72,000
403 MtXISHHE X201 E 72,000 0 72,000
01 AXISHH A2 E= 72,000 0 72,000
Dot B E AL 72,000
E2ZS0HE A5 39,000 0 39,000
J| 30,000
< 9,000
308 XX EHHSOIA 39,000 0 39,000
J| 30,000
< 9,000
01 HXNHHBHELS 39,000 0 39,000
O=sE2Zs0t2dstAtg 39,000
J| 30,000
< 9,000
SAZ0HCTES & &Hat 3,852,000 2,200,000 1,652,000
J| 3,852,000
403 HXSHHSA=0l& 3,852,000 2,200,000 1,652,000
J| 3,852,000
01 X SHMA2E X 3,852,000 2,200,000 1,652,000
OSAUZ20HICTE =SS EAAY 3,852,000
J| 3,852,000
HELNSESLEXNA 1,500,000 2,300,000 A 800,000
308 XXM SO A 1,500,000 1,100,000 400,000
01 X HHILEES 1,500,000 1,100,000 400,000
O AMNSEI2EXNE 1,500,000
[ SADIetE S 268,200 0 268,200
403 XSS X201 & 268,200 0 268,200
01 XXM 22 = 268,200 0 268,200
O3 e2=28I10 189,000
OomoIet =2l Al AE X & 79,200
HY2HAH(SLF ) 3,000 29,500 A 26,500
2l 3,000 29,500 A 26,500
=2l 3,000 29,500 A 26,500
203 YR =&l 3,000 0 3,000
04 FN2ELRZ=TH| 3,000 0 3,000
11521015t 3,000
S(SAE M) 3,945,000 4,050,000 A 105,000
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Al At H AN A
S 20l& Ler A A X
AR 5ENRSE o
M =SHAEEHS
SRl YIER ALY Sl E )
2 - 4
CERA - FE S (BH) - MR A 0l &t o8 il HlnE2
o0t 42,060,210 46,709, 359 A4,649,149
= 24,114,456
s 510,000
J| 5,659,179
< 11,776,575
2HE 3 42,007,710 46,658,559 A 4,650,849
= 24,114,456
s 510,000
J| 5,659,179
< 11,724,075
HEZAMY 13,278,649 11,214,323 2,064,326
= 8,113,824
J| 1,412,100
< 3,752,725
IIEHGEUEAS LA 9,714,769 7,819,063 1,895,706
= 8,113,824
< 1,600,945
308 XX EHH SOl A 9,714,769 7,819,063 1,895,706
= 8,113,824
< 1,600,945
01 HXNHHNBHELS 9,714,769 7,819,063 1,895,706
OotsgdadzZ 2l 8,020,269
= 6,813,824
< 1,206,445
Ootsggitasdd X 14,250
= 7,500
= 6,750
OF Mol E S Al =Hl 1,680,250
= 1,292,500
= 387,750
=M= A X2 X 2,353,500 2,340,000 13,500
| 1,412,100
< 941,400
307 glz2tol & 2,353,500 2,340,000 13,500
| 1,412,100
< 941,400
02 It M AHE X 2,353,500 2,340,000 13,500
OYeEeA2I XA 2,353,500
| 1,412,100
= 941,400
II=EEU ALY 1,195,380 1,035,260 160, 120
201 L2l 46,800 46,900 A 100
01 At 22l 41,600 40,400 1,200
[Jget=ZH| 12,700
ON=LAMNIHEL LS UIESNHEHRAUS 12,700
O2g+ 5,300
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AR SEURE=R SN S22
M =SHAEEHS
Sl ol Rel ALY (B9 ®R)
= — — L=
224 ZBS(AN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 328,000
= 328,000
SANSEHACUN MG 101,400 97,500 3,900
2 78,000
< 23,400
308 A EHSOIA 101,400 97,500 3,900
= 78,000
< 23,400
01 HIXNHHNBMNEELS 101,400 97,500 3,900
OHXNASHE S AL 101,400
= 78,000
< 23,400
LANSLEAAATH S 1,628,640 1,368,640 260,000
= 1,252,800
< 375,840
403 UtXISHH S A0l & 1,628,640 1,368,640 260,000
= 1,252,800
< 375,840
01 XS M A=2EE 1,628,640 1,368,640 260,000
DA XA 104,000
= 80,000
< 24,000
OAEMELASAIE 1,524,640
= 1,172,800
< 351,840
SUTHSEN 443,472 308,880 134,592
= 341,132
= 102,340
308 XXM SO0 A 443,472 308,880 134,592
= 341,132
= 102,340
01 IXNHHBNEES 443,472 308,880 134,592
OSMXSS=R 308,880
= 237,600
< 71,280
CIGPSEHZ I MAI B SHA RS 134,592
= 103,532
< 31,060
Jlesit2gael & 413,400 351,000 62,400
= 318,000
< 95,400
308 X+ Xl &t X S0l & 413,400 351,000 62,400
= 318,000
< 95,400
01 HIXNHHBNEES 413,400 351,000 62,400
OJtssHaEgael X 319,800




SENRER SN sEYAD
IERYE I
4ol Bl 2| At el (B9 ®R)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
= 246,000
< 73,800
OSMUEIISSYMI AL 93,600
= 72,000
= 21,600
gHolEet RN 168,480 0 168,480
J| 129,600
< 38,880
403 MtXISHHE X201 E 168,480 0 168,480
J| 129,600
< 38,880
01 XM A=2EE 168,480 0 168,480
OotssItCCTVve 2 Aol et & XX & AHY 168,480
J| 129,600
< 38,880
SAIEIEESEH Y 546,840 515,600 31,240
308 XX EHHSOIA 546,840 515,600 31,240
01 AXSGHBLELS 546,840 515,600 31,240
OiSsHeEsSLA=SHAR 54,490
OSBRI 478,350
DAt A= X2 14,000
L2SANEXH 263,400 282,000 A 18,600
308 AHXIEHSOIA 32,400 72,000 A 39,600
01 AXSHBLEELS 32,400 72,000 A 39,600
OANELASANER2SHIXR 32,400
403 MtXISHHE X201 & 231,000 210,000 21,000
01 XS M A=2EE 231,000 210,000 21,000
OASsAEXEA 231,000
SHEAS2ILASHIEXR 910,000 0 910,000
= 700,000
= 210,000
308 XtXIEHH SOl A 910,000 0 910,000
= 700,000
< 210,000
01 HXNHHNBHELS 910,000 0 910,000
OSMz=A2ddA=HEI A 910,000
= 700,000
= 210,000
S MY 3,293,273 3,146,366 146,907
= 4,000
J| 1,781,491
= 1,507,782
EEZARQAALI KR 1,515,200 1,337,000 178,200




FURS= PN sS2IY
ERYHF
MEAYASY (&)
= - — SHE|
SA B E(BH) - NN - BYS 0l &F 24 e Hl D= 2t
Jl 909, 120
< 606,080
307 glz2tol & 1,515,200 1,337,000 178,200
J| 909,120
< 606,080
02 It M AHE X 1,515,200 1,337,000 178,200
OE=ZAME2EXA 1,515,200
J| 909,120
< 606,080
SA20/ 2 22| X2 (DNAZ ALEL) 21,883 21,883 0
J| 10,941
< 10,942
307 21201 A 21,883 21,883 0
J| 10,941
< 10,942
02 LAFAAHEX 21,883 21,883 0
=4S 00 2 X (ONAZ ALEI) 21,883
J| 10,941
< 10,942
ASO0IFRI2el X (HEZ ) 917,059 932,394 £ 15,335
J| 705,430
< 211,629
308 A EHHSOIA 917,059 932,394 A 15,335
J| 705,430
< 211,629
01 AXSHBLAEES 917,059 932,394 A 15,335
O=SMS0ISM(HEREY]) 917,059
J| 705,430
< 211,629
AFSHACCP & & 191,100 272,636 ~81,536
J| 156,000
< 35,100
308 XXM SO0 A 191,100 272,636 A 81,536
J| 156,000
< 35,100
01 IXNHHBNEES 191,100 272,636 A 81,536
O A SHACCPHEE (s & )AL 191,100
J| 156,000
< 35,100
AMENFBRZRNE LAY (SUBNS I M2AAI 5,200 5,200 0
A=)
= 4,000
< 1,200
308 XXM SO0l A 5,200 5,200 0
= 4,000
= 1,200




A= SRURS= EM  SSYAY
Ha: SRYHYS
CHelr SMSIMAY (B9 ®R)
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 HIXNHHNBHNEES 5,200 5,200 0
OFSUSALTAZ2E XA 5,200
= 4,000
< 1,200
SUESESELE 578,040 462,630 115,410
308 XXM SOIA 180,540 165, 150 15,390
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O8==YHA N=RAABDHE 10,000
401 Al IR 201 I 1,583,000 130,000 1,453,000
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OSIIHEINALZFMAEEIMNS 80,000
OG220 NZEHEXNHLY (B4 1,000,000
03 Al 2 THHI 3,000 0 3,000
Osgita el d0ld=8 X3 3,000
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201 £B-2dH| 1,000 0 1,000
01 At 22l 1,000 0 1,000
Ogst=2tl 1,000
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03 A& 2 THHI 2,000 0 2,000
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el 2l 1,975,329 1,643,996 331,333
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01 2= 1,264,169 1,054,055 210,114
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-4 87,373,000 =1 87,373
- 72,041,000& x1H 72,041
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Ol =y 300
O5tHAtE 28 3,000
2| 30,960 27,780 3,180
22| 30,960 27,780 3,180
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ERNE 50,000 67,000 217,000
ANFIE-HZ223A 50,000 67,000 217,000
401 AlEHIZ 208 50,000 67,000 217,000
01 A€ dl 50,000 67,000 217,000

OXEAa=s2STE XA = 30,000

OFAM =L I 20,000
HY2LZH(SEAYANE L AR ) 1,998,252 1,739,691 258,561
g 24 1,824,272 1,569,001 255,271
=2l 1,824,272 1,569,001 255,271
101 @124 8] ,781,552 1,532,821 248,731
01 2= 1,427,945 1,222,673 205,272

oleEs 1,003,444

(@)=:R=P\[ 171,964

- 85,981,920 »2&H 171,964

OsSHl 750,350

-63(1988) 3,588,000 x8H 122 344,448

-72(1088) 2,609,000 x11H 128 344,388

-82(1088) 2,342,200 x 18 » 128 28,107

- ARAH(10E ) 2,783,900 x1E x12& 33,407

odza=+¢ 750,350, 000& *1/12%50%*23] 62,530

Odz2=+gitts 18,600

- 258014 130,000& »2& 128 3,120

- 2001425 0] 2 110,000& ~3& «12& 3,960

- 158 01 420 0] 2 80,0002 x4 123 3,840

- 1080l & 15 01 & 60,0003 x4 123 2,880

- 5301410201 50,0002 x8H 123 4,800

O=¢ 271,723

odd=+¢ 5,652

-lesRESE 5,652

58U < 3,899,400 «4 . 1%x2H x 12 3,838

6= < 3,685,500 4. 1% 12 123 1,814

OJIAHEESZ 27,723

-tEsE 18,000

B < Xt 40,0002 x15H 12 7,200

e PNIE 20,000 x10H =128 2,400

- PUE! 60,0002 x6H x12& 4,320

| DNIE 100,000 2 x12& 2,400

- JIEHOFS 20,0003 x7H ~12& 1,680

- NESHIE XS 3,723

nsSstu 465,330& 2 x43] 3,723
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